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Μετά τα αθλητικά 
σχολεία ήρθε η σειρά

των μουσικών;
  Αναδεικνύουμε στο σημερινό φύλλο ως κύριο 
θέμα την επιστολή διαμαρτυρίας του συλλόγου 
γονέων του Μουσικού Σχολείου Βέροιας προς 
τον Υπουργό Παιδείας κ. Γαβρόγλου, σχετικά 
με τις αλλαγές που προωθούνται στον θεσμό 
των μουσικών σχολείων. Έχοντας ως κακό 
παράδειγμα και προηγούμενο την κατάργηση των 
αθλητικών σχολείων που ήταν μια πετυχημένη 
εκπαιδευτική δομή, το αρμόδιο υπουργείο πρέπει 
να σκεφτεί με προσοχή τις όποιες αλλαγές θέλει 
να εισάγει προκειμένου να μην υποβαθμιστεί η 
λειτουργία των Μουσικών Σχολείων. Χωρίς να 
εξετάσουμε την ουσία και τις λεπτομέρειες των 
αλλαγών, υπογραμμίζουμε την έλλειψη δημόσιας 
διαβούλευσης που μόνο θετικά θα εισέφερε 
στο θέμα. Για να μην επιβεβαιωθεί η συνήθης 
ελληνική πρακτική του σβήσε-γράψε στο πόδι, 
θα ήταν συνετό από την πλευρά του Υπουργείου 
να συζητήσει με τους εμπλεκόμενους και να 
λάβει υπόψη τις όποιες αντιρρήσεις, προκειμένου 
δημιουργικά να καταλήξει σε αλλαγές που θα 
βοηθούν και θα προάγουν την λειτουργία των 
μουσικών σχολείων.
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ιακώβου μεγαλομ. του Πέρσου,

Ναθαναήλ οσίου

Πρώτημεδιαφορά
ηπαράταξηΚαρανίκα

στιςεκλογέςτωνΕμπόρων
Τις 15 από

τις 25 έδρες του
νέου Δ.Σ. της
Ελληνικής Συ-
νομοσπονδίας
Ελλην ικού  Ε-
μπορίου πήρε
η παράταξη του
Γιώργου Καρα-
νίκα «Ενωμένο
Εμπόριο» στις
εκλογές του Ε-
μπορικού κό-
σμουτηςχώρας,
προχθές Κυρια-
κή.

Ο Γιώργος
Καρανίκας εκτός
απότην ιδιότητά
του ως γενικός
γραμματέας της
ΕΣΕΕ, επί προ-

εδρίαςΚορκίδη(οοποίοςαποχώρησε)είναικαιπρόεδροςτης
ΟμοσπονδίαςΚεντροδυτικήςΜακεδονίας και γνωρίζει πολύ
καλάταπροβλήματακαιταζητήματατωνΕμπόρων.

«Είναι μεγάλη τιμή και χαρά για μαςπου ηπαράταξη με
επικεφαλήςτονκ.Καρανίκα,πρόεδροτηςΟμοσπονδίαςμαςε-
κλέχθηκεπανηγυρικάπρώτη»δήλωσεστο«Λαό»ηπρόεδρος
τουΕμπορικούΣυλλόγουΒέροιας,ΑθηνάΤσιπουρίδου, επι-
σημαίνονταςτηγνώσηκαιτηνεμπειρίατουκουΚαρανίκαστα
θέματατηςαγοράςκαιτουΕμπορίου,διατηρώνταςπαράλληλα
έναχαμηλόπροφίλμεπολύδουλειά.

Ηκατανομήτωναξιωμάτωνθαγίνειεντόςτωνημερών!

Ο Όμιλος Προστασίας Απόρου Παιδιού
τίμησε χθες τον προστάτη του Αγ. Στυλιανό

Οόμιλοςπροστασίαςάπορουπαιδιού,τέλεσεχθεςτηνετήσιακαθιερωμένηλειτουργίαστονΙερόΝαόΑγίωνΑναρ-
γυρων,ημέραεορτήςτουπροστάτητουομίλουκαιτωνπαιδιών,ΑγίουΣτυλιανουπαρουσίατουΣεβασμιότατουΜη-
τροπολίτηΒέροιαςΝαουσηςκαιΚαμπάνιαςκ.κ.Παντελεημονα.Ακολούθησεδεξίωσησεκεντρικόκαφέτηςπόληςαπό
τιςκυρίεςτουομίλου,παρουσίαφίλωνκαισυνδρομητών.

Πολλές οι γαλάζιες παρουσίες

ΗπολυπληθέστερηεκπροσώπησηστηνεκδήλωσηενημέρωσηςγιατοΕυρωκοινοβούλιο,απότοΟικονομικόΕπι-
μελητήριο,τοΣάββατοστοΔημαρχείοτηςΒέροιας,ήταναυτήτηςΝΟΔΕΗμαθίαςκαιτηςΔΗΜΤΟΒέροιας.Αρκετάτα
στελέχητωνδύοτοπικώνφορέων,πουπαραβρέθηκαν,μαζίμετηνυποψήφιαδήμαρχοΓεωργίαΜπατσαρά,αλλάκαιτις
κυρίεςΝίκηΚαρατζιούλακαιΙφιγένειαΒλαχογιάννη,ταονόματατωνοποίωνακούγονταιγιατοψηφοδέλτιοτηςΝ.Δ.στην
Ημαθία.ΓιαλίγοστηναίθουσαβρέθηκεκαιοβουλευτήςΑπόστολοςΒεσυρόπουλος.

ΤαείπανμετονσυνεργάτητηςΦώφης

ΜεαφορμήτησυμμετοχήτουεκπροσώπουΤύπουτουΚΙΝ.ΑΛ.ΠαύλουΧρηστίδη,στηνεκδήλωσητουΟικονομικού
ΕπιμελητηρίουγιατοΕυρωκοινοβούλιο,τοπικάστελέχητουκόμματοςπουπαραβρέθηκανστοΔημαρχείο,αμέσωςμετά
τοτέλοςτηςεκδήλωσης,ταείπανγιατιςδημοσκοπήσεις,αλλάκαιταδεδομέναστηνΗμαθία.Πούκατέληξανάραγε;
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Ευρωεκλογές και Ευρωπαϊκή Ένωση, το επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος στην εκδήλωση του Οικονομικού Επιμελητηρίου

Οι επερχόμενες ευρωεκλογές και η Ευρωπαϊκή Ένωση προκάλεσε  ζωηρή συζήτηση για το παρόν και το μέλλον της Ευρώπης, στη σαββατιάτικη εκδήλωση του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας στη Βέροια, με  ομι-
λητές την Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου, βουλευτή Β’ Αθηνών, τον Παύλο Χρηστίδη, εκπρόσωπο Τύπου του Κινήματος Αλλαγής και τον Δημήτρη Μάρδα, πρώην υπουργό Οικονομικών και βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ, καθώς και τον 
οργανωτή πρόεδρο του 4ου Περιφερειακού Τμήματος Κ/Δ Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου Κώστα Τσιλογιάννη.

Στην εκδήλωση που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου παραβρέθηκαν, οι βουλευτές Φρόσω Καρασαρλίδου και Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, ο πρόεδρος του 
δημοτικού συμβουλίου Πέτρος Τσαπαρόπουλος, οι αντιδήμαρχοι Στέλιος Ασλάνογλου, Θεόφιλος Κορωνάς, Βασίλης Λυκοστράτης, Βασίλης Παπαδόπουλος και Γιώργος Σοφιανίδης, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Νίκη Καρα-
τζιούλα και Σάκης Χειμώνας, ο πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Νίκος Μαυροκεφαλίδης, ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ Στέργιος Διαμάντης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Βέροιας Χρήστος Κούτρας και Αλεξάνδρειας Νίκος Μπρουσκέλης, οι υπο-
ψήφιοι δήμαρχοι Γεωργία Μπατσαρά και Αντώνης Μαρκούλης, η πρόεδρος της ΔΗΜΤΟ Βέροιας Συρμούλα Τζίμα-Τόπη, ο γραμματέας της νομαρχιακής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ Τάσος Κωστόπουλος, ο πρόεδρος του εθνικού 
χιονοδρομικού κέντρου Κώστας Τζελέπης, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Γιώργος Μπίκας, η πρόεδρος των επιστημόνων μηχανικών Ημαθίας Αναστασία Λαζαρίδου, το μέλος του δ.σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Μιχάλης 
Χασιώτης, ο πρώην δήμαρχος Γιάννης Χασιώτης, δύο μαθητές Λυκείου της Βέροιας,  στελέχη κομμάτων κ.α.

Συλλήψεις 
για κλοπή

Συνελήφθη-
σαν στις 24 Νο-
εμβρίου 2018 
τα ξημερώματα 
σε περιοχή της 
Ημαθίας, μετά 
από άμεση κινη-
τοποίηση αστυ-

νομικών της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ημαθίας, ένας 30χρονος και 3 ανή-
λικοι, όλοι τους ημεδαποί, καθώς λί-
γο νωρίτερα επιβαίνοντας σε όχημα 
ιδιοκτησίας του 30χρονου πήγαν σε 
σημείο που ήταν σταθμευμένο όχη-
μα ιδιοκτησίας 43χρονου και σπά-
ζοντας το παράθυρο του οχήματος 
αφαίρεσαν μία βαλίτσα με είδη έν-
δυσης, συνολικής αξίας 1.200 ευρώ, 
σύμφωνα με δήλωση του παθόντα. 
Σε έρευνα του οχήματος βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν μέρος των κλοπιμαίων 
τα οποία αποδόθηκαν στον παθόντα, 
ένα κατσαβίδι και ένα αυτοσχέδιο ξύ-
λινο ρόπαλο. Επίσης κατασχέθηκε 
το παραπάνω όχημα. Προανάκριση 
διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Αλε-
ξάνδρειας.

Συνελήφθησαν στις 24 Νοεμβρίου 
2018 το απόγευμα σε περιοχή της 
Ημαθίας, μετά από συντονισμένες ε-
νέργειες αστυνομικών της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ημαθίας, 75χρονος ημε-
δαπός και 2 ημεδαπές ηλικίας 29 και 
36 ετών, καθώς νωρίτερα της ίδιας 
μέρας με τη μέθοδο της απασχόλη-
σης αφαίρεσαν από 30χρονη το πορ-
τοφόλι της που περιείχε το χρηματικό 
ποσό των 70 ευρώ και 2 λευκόχρυσες 
αλυσίδες. Στην κατοχή του 75χρονου 
βρέθηκε και κατασχέθηκε το χρηματι-
κό ποσό των 70 ευρώ. Προανάκριση 
διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Νά-
ουσας.

Σύλληψη για
 καταδικαστική απόφαση

Συνελήφθη το Σάββατο (24 Νοεμ-
βρίου 2018) το μεσημέρι στην Βέροια, 
από αστυνομικούς του Τμήματος 
Ασφάλειας Βέροιας, 40χρονος ημε-
δαπός, καθώς σε βάρος του εκκρε-
μούσε καταδικαστική απόφαση του 
Μονομελούς Εφετείου Κακουργημά-
των Λάρισας, σύμφωνα με την οποία 
του επιβλήθηκε ποινή κάθειρξης 7 
ετών, για διακεκριμένες περιπτώσεις 
κλοπής.

Τελετή βράβευσης των αριστούχων μαθητών 
από την Eurobank στη Βέροια

Τους αριστούχους αποφοίτους Λυκείων των Νομών 
Φλώρινας, Κοζάνης, Καστοριάς, Γρεβενών, Ημαθίας, 
Πέλλας, Πιερίας και Κιλκίς βράβευσε η Eurobank στη 
Βέροια, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Η Μεγάλη 
Στιγμή για την Παιδεία» που αποτελεί το μακροβιότερο 
Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του ομίλου 
Eurobank, με 16 συνεχή χρόνια λειτουργίας και προσφο-
ράς. 

Σε μια ζεστή και συγκινητική τελετή, παρουσία των 
οικογενειών τους, οι αριστούχοι μαθητές που ξεχώρισαν 
φέτος με τις υψηλές επιδόσεις τους στις Πανελλήνιες εξε-
τάσεις βραβεύθηκαν στις 23 Νοεμβρίου 2018.

Ο όμιλος Eurobank επενδύει στην Παιδεία ως μεγάλης 
σπουδαιότητας ζητούμενο για την ελληνική κοινωνία και 
το μέλλον της νέας γενιάς, καθώς αποτελεί το βασικό 
πεδίο εξέλιξης της κοινωνικής δομής, των επιστημών, του 
πολιτισμού και το βασικό εργαλείο για την αναβάθμιση 
της οικονομίας και της τεχνολογίας. Έχει επιλέξει να εστι-
άσει την κοινωνική του δράση σε τομείς που συνδέονται 
με τη νέα γενιά και τις προσπάθειές της για μάθηση και 
διάκριση και συγκεκριμένα στους τομείς της Παιδείας, της 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, της Καινοτομίας και της Νεανι-
κής Επιχειρηματικότητας.

Από το 2003 που ξεκίνησε το πρόγραμμα «Η Μεγάλη 
Στιγμή για την Παιδεία», με την υποστήριξη του Υπουρ-
γείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, έχει βρα-
βεύσει συνολικά 16.835 αριστούχους μαθητές από όλη 
την Ελλάδα ενώ μαζί με τους 890 που βραβεύονται φέτος 
ο αριθμός ανέρχεται σε 17.725.

Κύριος σκοπός του Προγράμματος είναι η επιβρά-
βευση της προσπάθειας των νέων για την κατάκτηση της 
γνώσης και η αναγνώριση των ικανών και των άξιων, που 
αποτελούν προοπτική και εγγύηση για το μέλλον. 

Διανύοντας τη δεύτερη δεκαετία διεξαγωγής του, το 
Πρόγραμμα αυτό αποτυπώνει τη σταθερή απόφαση της 
Eurobank να στηρίζει την Παιδεία, κύριο παράγοντα σύ-
γκλισης ισοδύναμων ευκαιριών και δυνατοτήτων, ως την 
πεμπτουσία της δημοκρατίας και κάθε πολιτισμένης και 
ανεπτυγμένης κοινωνίας, ιδιαίτερα σε περιόδους που τα 
περιθώρια πολλών οικογενειών να στηρίξουν τις σπουδές 
των παιδιών τους είναι δραματικά συμπιεσμένα.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος, το οποίο αφορά 
όλους τους μαθητές και μαθήτριες της Γ’ Λυκείου, η 
Eurobank επιβραβεύει κάθε χρόνο τον αριστούχο από-
φοιτο που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων 
πρόσβασης (πάνω από 18.000) στην τριτοβάθμια εκπαί-
δευση, σε κάθε ένα από τα 1.800 Γενικά και Επαγγελματι-
κά Λύκεια της χώρας.  Η επιβράβευση του κάθε αριστού-
χου συνοδεύεται από το χρηματικό ποσό των 800 ευρώ.

Στην ομιλία του, ο Διευθυντής Ανάπτυξης Εργασιών 
Τομέα Δικτύου Καταστημάτων Μακεδονίας & Θράκης, 
κ. Φίλιππος Τσούρμας τόνισε ότι: «Για τη Eurobank η 
έμπρακτη στήριξη της νέας γενιάς που προσπαθεί και 
προοδεύει είναι πρωταρχική επιλογή υψηλής σημασίας 

και συμβολισμού που διαφυλάσσει το μέλλον και τις προ-
οπτικές της χώρας. Καμία κοινωνία, δεν έχει μέλλον αν 
δεν ενισχύει τις προοπτικές ανάπτυξης και προόδου των 
νέων που αποτελεί βασικό προαπαιτούμενο προόδου της 
χώρας μας. Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς διότι σε αυτά τα 
16 χρόνια που υλοποιούμε το πρόγραμμα επιβράβευσης 
αριστούχων μαθητών διαπιστώνουμε πως τα νέα παιδιά 
παρά τις δυσκολίες δεν έχουν σταματήσει να πασχίζουν 
για να αναδειχθούν στο στίβο της γνώσης. Η  προσπά-
θεια αυτών των παιδιών είναι για την Τράπεζα το πιο 
σημαντικό κεφάλαιο αισιοδοξίας και αποτελεί κινητήριο 
δύναμη προκειμένου να συνεχίσουμε να επενδύουμε όχι 
μόνο στον τομέα της Παιδείας αλλά και στους τομείς της 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, της Καινοτομίας και της Νεανι-
κής Επιχειρηματικότητας». 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Βου-
λευτής Ημαθίας Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο εκπρόσω-
πος του Μητροπολίτη Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας 
Αρχιμανδρίτης Παύλος Σταματάς, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Δυτικής Μακεδονίας για θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης 
Δημήτριος Καρακασίδης,  ο Περιφερειακός Σύμβουλος 
Ημαθίας Αθανάσιος Χειμώνας, ο Ειδικός Σύμβουλος της 
Αντιπεριφέρειας Ημαθίας Νικόλαος Τσιούντας, ο Αντιδή-
μαρχος Βέροιας για θέματα Παιδείας Γεώργιος Σοφια-
νίδης. Παρέστησαν επίσης ο Οργανωτικός Συντονιστής 
Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Μακεδονίας Ιωάννης Σούλιος, ο Διευθυντής Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας Θωμάς Μπαχαράκης, η 
Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας Μαρία Σουμελίδου, καθώς και 
πολλοί παράγοντες της οικονομικής και κοινωνικής ζωής 
του Νομού. Πρώτος απηύθυνε χαιρετισμό ο Αρχιμανδρί-
της Παύλος Σταματάς, εκπροσωπώντας τον Μητροπολίτη 
Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας και τον Μητροπο-
λίτη Πολυάννης και Κιλκισίου, ο οποίος συνεχάρη τη 
Eurobank για αυτό το πανηγύρι χαράς και ελπίδας, ένα 
πρόγραμμα που διαχρονικά επιβραβεύσει την αριστεία. 
Μια αξία που προϋποθέτει προσπάθεια και σκληρό κόπο 

από τα παιδιά και αποτελεί τη βάση, το θεμέλιο για το 
μέλλον τους. Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας για θέματα Πολιτι-
σμού και Παιδείας Γεώργιος Σοφιανίδης, σημείωσε ότι η 
εκδήλωση αυτή της Eurobank αποτελεί μια μεγάλη στιγμή 
στην επιβράβευση των κόπων των νέων, οι οποίοι έτσι 
χαράσσουν ένα ευοίωνο μέλλον για τη χώρα. Συνεχάρη 
τους αριστούχους και τις οικογένειές τους, καθώς και 
την Τράπεζα που με τον θεσμό αυτό προσφέρει στην 
εκπαιδευτική και πολιτιστική ζωή της χώρας μας.  Χαιρετι-
σμούς απήυθυναν ο εκπρόσωπος του Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας και Ειδικός Σύμβουλος της Αντιπεριφέρειας Ημα-
θίας Νικόλαος Τσιούντας, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής 
Μακεδονίας για θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης Δημήτριος 
Καρακασίδης, η Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας Μαρία Σουμελί-
δου, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας 
Θωμάς Μπαχαράκης και ο Οργανωτικός Συντονιστής 
Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Μακεδονίας Ιωάννης Σούλιος.

Επίσης χαιρετισμό απέστειλαν η Βουλευτής Καστο-
ριάς Μαρία Αντωνίου και η Αναπληρωτής Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πέλλας Αθηνά Αηδονά-Αθανασιάδου  συγχαίρο-
ντας τα παιδιά για τη σημαντική διάκρισή τους καθώς και 
την Τράπεζα για την πρωτοβουλία της να βραβεύσει τους 
άξιους μαθητές.

Παράλληλα, τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν στα 
σχολεία απ’ όπου αποφοίτησε ο αριστούχος μαθητής με 
τον μεγαλύτερο αριθμό μορίων πρόσβασης στην Τριτο-
βάθμια Εκπαίδευση του κάθε Νομού, ο οποίος ήταν πά-
νω από 18.000 μόρια. Συγκεκριμένα, στο Νομό Ημαθίας 
στο 3ο Γενικό Λύκειο Βέροιας, στο Νομό Γρεβενών στο 
2ο Γενικό Λύκειο Γρεβενών, στο Νομό Καστοριάς στο 
Γενικό Λύκειο Άργους Ορεστικού, στο Νομό Κιλκίς στο 
2ο Γενικό Λύκειο Κιλκίς, στο Νομό Κοζάνης στο 1ο Γενικό 
Λύκειο Κοζάνης, στο Νομό Πέλλας στο Γενικό Λύκειο Αρι-
δαίας, στο Νομό Πιερίας στο 4ο Γενικό Λύκειο Κατερίνης, 
και στο Νομό Φλώρινας στο Γενικό Λύκειο Φιλώτα.
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ΡΑΛΦ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΙΝΤΕΡΝΕΤ  (ΜΕΤΑΓΛ.)
Προβολές : Παρασκευή 23/11 – Σάββατο 24/11 – 

Κυριακή 25/11  στις 18.00 
Σκηνοθεσία: ΦΙΛ ΤΖΟΝΣΤΟΝ
Σενάριο:  ΦΙΛ ΤΖΟΝΣΤΟΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

ΔΑΝΑΗ ΣΚΙΑΔΗ, ΗΛΙΑΣ ΖΕΡΒΟΣ, ΟΘΩΝ ΜΕΤΑ-
ΞΑΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ, 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΣΤΑΪΚΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ 
ΡΟΝΤΗΡΗ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΞΙΩΤΗΣ

    
Χήρες - Widows
Προβολές: καθημερινά στις 21.15    (Πρεμιέρα 

Πέμπτη 22/11 στις 21.00)
Σκηνοθεσία: Στιβ ΜακΚουίν
Ηθοποιοί: Βαϊόλα Ντέιβις, Ελίζαμπεθ Ντεμπίκι, 

Μισέλ Ροντρίγκεζ, Σίνθια Ερίβο, Λίαμ Νίσον, Κόλιν 
Φάρελ, Κάρι Κουν, Ντάνιελ Καλούγια, Τζον Μπέρν-
θαλ, Γκάρετ Ντίλαχαντ, Ρόμπερτ Ντιβάλ, Μπράιαν 
Ταϊρί Χένρι, Λούκας Χάας

ΑΙΓΑΙΟ: SOS
Προβολές:   καθημερινά στις 19.30
Σκηνοθεσία: ΠΙΕΡΡΟΣ ΑΝΔΡΑΚΑΚΟΣ
Σενάριο: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ & ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟ-

ΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΟΥΔΗΣ
Ηθοποιοί: ΘΟΔΩΡΗΣ ΑΘΕΡΙΔΗΣ, ΠΑΝΟΣ ΒΛΑ-

ΧΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΒΕ-
ΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ, NINA SENICAR, ΔΑΝΑΗ ΜΠΑΡΚΑ, 
JEROME KALUTA, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΙΜΠΗΣ, ΝΙ-
ΚΟΛΑΣ ΜΙΧΑΣ

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΖΩΑ: ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΓΚΡΙ-
ΝΤΕΛΒΑΛΝΤ -  Fantastic Beasts The Crimes of 
GrindlewaldΠροβολές σε Απλή 2D προβολή:  καθη-
μερινά στις 20.30

Σκηνοθεσία: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΙΕΪΤΣ Σενάριο: ΤΖΕΪ 
Κ. ΡΟΟΥΛΙΝΓΚ Ηθοποιοί: ΤΖΟΥΝΤ ΛΟ, ΝΤΑΝ ΦΟ-
ΓΚΛΕΡ, ΕΖΡΑ ΜΙΛΕΡ, ΚΑΘΡΙΝ ΓΟΥΟΤΕΡΣΤΟΝ, ΕΝΤΙ 
ΡΕΝΤΜΕΪΝ, ΤΖΟΝΙ ΝΤΕΠ, ΑΛΙΣΟΝ ΣΟΥΝΤΟΛ, ΚΛΑ-
ΟΥΝΤΙΑ ΚΙΜ, ΚΑΛΟΥΜ ΤΕΡΝΕΡ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ παρακάτω: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     22/11/18-28/11/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Η Ομάδα «ΈΚΦΡΑΣΗ Β’» (ενήλικες) του Τμήματος 
Θεατρικής Υποδομής του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας πα-
ρουσιάζει την παράσταση “Μήδεια”, του Μποστ, σε  
σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Αποστολίδη. Θα δοθούν 
δύο παραστάσεις, το Σάββατο 1 και την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στις 8.00μ.μ. στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών, με γενική είσοδο 5€. 

Προπώληση εισιτηρίων: γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροι-
ας, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών, τηλ. 2331078140.

Συντελεστές Παράστασης
Κείμενο: Μποστ
Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Αποστολίδης
Σκηνογραφία :  Ροδούλα Παπαδάκη
Ενδυματολογία:  Ροδούλα Παπαδάκη & Ομάδα 

«ΈΚΦΡΑΣΗ Β’»
Σύνθεση πρωτότυπης μουσικής: Πέτρος Ρίστας
Πιάνο: Πέτρος Φάκας
Φλάουτο: Σίσσυ Γεωργοπούλου 
Σαξόφωνο: Δημήτρης Γκατζής
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος - Κωνσταντίνος Απο-

στολίδης
Οργάνωση Παραγωγής-Προβολή: Κατερίνα Γρη-

γοριάδου
Τους ρόλους ερμηνεύουν:  
Μήδεια: Χαρά Κοντού, Τροφός Α’: Ελευθέριος Κο-

ρυφίδης, Τροφός Β’: Γαβριήλ Μιχαηλίδης, Καλόγρια: 
Μαρία Στόκα, Μητέρα καλόγριας: Παρθένα Θεοδω-
ρίδου, Καλόγερος: Γαβριήλ Μιχαηλίδης, Οιδίπους: 
Αλέξανδρος Μανούδης,  Αντιγόνη: Γιώτα Σπυρίδου,  
Ευριπίδης: Αντώνης Μπιδέρης,  Ιάσων: Αλέξανδρος 
Μανούδης, Κορυφαίες: Ζωή Τσαγκαλίδου, Κατερίνα 
Σαμαρτσίδου

Σημείωμα Σκηνοθέτη
Η Μήδεια του Μποστ θα μπορούσε να χαρακτη-

ριστεί ως ένα εμβληματικό σατιρικό κείμενο του σύγ-
χρονου ελληνικού δραματολογίου. Ένα έργο που, 
μέσα από την επεξεργασία του κλασικού μύθου και 
την παρωδία της τραγωδίας ως δραματικού είδους, 
φιλτράρει τη σύγχρονη ελληνική πραγματικότητα με 
τη διεισδυτική πολιτική μάτια του συγγραφέα της, 
απαλλαγμένη από κομματικές διακρίσεις και στεγα-
νά. Όπως και σε αλλά κείμενά του, ο Μποστ ασχο-
λείται με το μικροαστό Έλληνα της μεταπολεμικής 
εποχής και καυτηριάζει χαρακτηριστικά του, που 
τον κρατούν δέσμιο μιας πάσχουσας κοινωνικής 
και πολιτικής ζωής, όπως ο καθωσπρεπισμός, η 
ημιμάθεια, ο νεοπλουτισμός, η ξενομανία, οι έντο-
νες ταξικές αντιθέσεις. Ακόμα και η γλώσσα, που 
χρησιμοποιεί με την παραφθορά των λέξεων και την 
ανορθόγραφη της απεικόνηση, εξυπηρετεί αυτό το 
στόχο προσφέροντας στο θεατή το αβίαστο γέλιο, 
αλλά και τον προβληματισμό. Και είναι μια πρώτης 

τάξεως ευκαιρία για το σκηνοθέτη και τον ηθοποιό, 
τα έργα του Μποστ να χτίσουν (με βάση το κείμενο) 
ένα γαϊτανάκι χαρακτήρων και καταστάσεων, έχοντας 
την ελευθερία να αυτοσχεδιάζουν, να προεκτείνουν, 
να παραλλάξουν, καθώς το ίδιο το κείμενο τους δίνει 
αυτήν τη δυνατότητα, χωρίς όμως να κινδυνεύει στο ε-
λάχιστο να παραποιηθεί στο βάθος των νοημάτων του, 
γιατί ακριβώς αυτή η κειμενική ελαστικότητα αποτελεί 
το μεγαλείο της τέχνης του Μποστ (που χαρακτηρίζει, 
άλλωστε όλα τα σπουδαία έργα).

 Σας παρουσιάζουμε, λοιπόν, μια φρέσκια Μήδεια 
που χαίρεται, λυπάται, οικτίρει, απειλεί, καγχάζει, σα-
τιρίζει, καταδείχνει, επαίρεται, θρηνεί αλλά δεν κάνει 
κανένα μα κανένα σκόντο στη διασκέδαση, που πρωτί-
στως οφείλει στον εαυτό της...

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου
Η «Μήδεια» του Μποστ από την 

«Έκφραση Β’» του ΔΗΠΕΘΕ 
Βέροιας, στη Στέγη

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή Σαντάσκι Πετρίτσι

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, ώρα αναχώρησης 
7.30 από την Πλατεία Εληάς και λίγο αργότερα από την Πλατεία Ωρολογίου. Στάση για καφέ στα 
σύνορα του Προμαχώνα και έλεγχο ταυτοτήτων. Άφιξη στο Πετρίτσι και χρόνος ελεύθερος για τους 
εκδρομείς, για να περιηγηθούν στην αγορά της πόλης. Συνέχεια αναχώρηση για Σαντάνσκι (γεύμα). 
Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή το απόγευμα στη Βέροια. Πληροφορίες στα γραφεία μας Ανοίξεως 
90, τηλ.: 23310 25654. Τα γραφεία μας είναι ανοικτά Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ώρες 10.30 – 
12.30 το πρωί.

Το Δ.Σ.

Εως τις 7 Ιανουαρίου 2019

Χριστουγεννιάτικο 
«Ονειροχωριό» 

στον πολυχώρο «Μεϊντάνι» 
στις Σαραντόβρυσες Βέροιας

Δωρεάν συναυλίες κάθε Πέμπτη
Υπό την αιγίδα της 

Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας και της 
«Πολιτείας Πολιτισμού» 
διοργανώνεται, από 
22 Νοεμβρίου έως τις 
7 Ιανουαρίου 2019, το 
Χριστουγεννιάτικο «Ο-
νειροχωριό», στον πε-
ριβάλλοντα υπαίθριο 
χώρο, του πολυχώρου 
εκδηλώσεων ΜΕΪΝΤΑ-
ΝΙ, στην περιοχή Σα-
ροντόβρυσες στη ΒΕ-
ΡΟΙΑ.

Το  παραμυθέν ιο 
Χριστουγεννιάτικο χω-
ριό μας, βρίσκεται σε 
έκταση 2 στρεμμάτων 
όπου υπάρχουν περί-
πτερα με παιχνίδια, 
γλυκά, στολίδια, δώρα, 
ζεστά ροφήματα. Εκεί 
θα συναντήσουμε και 
το τεράστιο ιγκλού με 
τις αρκούδες και τα ελά-
φια, καθώς και το μαγε-
μένο δάσος με το δέντρο που μιλάει.

Το σπίτι του Αι Βασίλη θα είναι καθημερινά ανοιχτό για μικρούς και μεγάλους. Oι μικροί μας φίλοι 
θα μπορούν να συνομιλούν μαζί του και να του στέλνουν τα γράμματά τους, από το ταχυδρομείο 
του.

Οι ανιματέρ θα διασκεδάζουν τα παιδιά με ταχυδακτυλουργικά, με face painting και με πολλές 
ακόμα δραστηριότητες για μικρούς κ μεγάλους.

Μια σειρά από events, με καλλιτέχνες προσφιλείς σε μικρούς και σε μεγάλους, κάθε Πέμπτη ανε-
βαίνουν στο stage του Ονειροχωριού. 

Την αυλαία άνοιξαν οι VEGAS, την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου και ώρα 19.30. Αμέσως, την επόμενη 
Πέμπτη 29 Νοεμβρίου, ακολουθεί συναυλία με το Βασίλη Μπατή, και πολλούς άλλους αγαπημένους 
καλλιτέχνες, κάθε Πέμπτη στις 19.30 το απόγευμα. Οι συναυλίες του «Ονειροχωριού», θα είναι με 
ελεύθερη είσοδο.



Η Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτι-
σμού (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) με την ευκαιρία συμπλή-
ρωσης δέκα ετών συνεχούς λειτουργίας και 
εργασίας για τη μελέτη και προβολή της Τοπι-
κής Ιστορίας και του Πολιτισμού της Ημαθίας 
διοργανώνει επετειακό τριήμερο από 26 έως 
28 Νοεμβρίου 2018, κατά το οποίο πραγματο-
ποιούν εκδηλώσεις παρουσίασης τους δεκαε-
τούς έργου της.

Καθημερινά (από 26-28 Νοεμβρίου) στο 
καφέ «Εκτός Χάρτη» (Papatzikou art-gallery, 

Βενιζέλου 43, Βέροια) στις 6.30 μ.μ., πραγ-
ματοποιείται ανοιχτή συζήτηση το θέμα της 
οποίας αντλείται από το εκδοτικό έργο και την 
ευρύτερη δραστηριότητα της Ε.Μ.Ι.ΠΗ. Στις 
συζητήσεις συμμετέχουν τοπικοί συγγραφείς, 
ερευνητές και άνθρωποι από το χώρο του 
πολιτισμού και της Αυτοδιοίκησης. Παράλληλα, 
όλο το τριήμερο θα υπάρχει διαρκής έκθεση 
και διάθεση των εκδόσεων της Εταιρείας.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:
Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2018

«Η Βέροια και η Νά-
ουσα στο εκδοτικό έργο 
της Ε.Μ.Ι.Π.Η.»

Συμμετέχουν: Παύλος 
Πυρινός, Στέργιος Απο-
στόλου, Θοδώρα Μαυρί-
δου, Γιώργος Μάλλιος 

Συντονισμός: Βαλά-
ντης Λιόλιος, δημοσιο-
γράφος ηλ. εφημερίδας 
naousanews.gr

Τετάρτη 28 Νοεμβρί-
ου 2018

«Το έργο της ΕΜΙΠΗ 
μέσα από τα μάτια αυ-
τών που συνεργάστηκαν 
μαζί της…»

Συμμετέχουν: Γιάν-
νης Καμπούρης, Αντώ-
νης Γκαλίτσιος, Μαρία 
Τορορή,  Γιάννης Μο-
σχόπουλος, Δημήτρης 
Καρασάββας, Μανώλης 
Ξυνάδας.

Συντονισμός: Νίκος 
Βουδούρης, δημοσιο-
γράφος InVeria.gr
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Η κοινωνία θέλει σύνεση, 
συναίνεση και λογική

Από την καθημερινή επαφή με τους πολίτες, κάθε ηλικίας και 
κάθε επαγγελματικής ενασχόλησης, μπορείς εύκολα να αντιλη-
φθείς ότι ο κόσμος κουράστηκε! Κουράστηκε από τις εύκολες 
υποσχέσεις, τα πολλά λόγια και τους διχασμούς χωρίς αιτία και 
αποτέλεσμα. Η κοινωνία έχει εμπεδώσει ότι τα προβλήματα είναι 
κοινά, ότι δεν έχουν χρώματα. 

Η υγεία, η ασφάλεια, η εκπαίδευση και η εργασία είναι βασικά 
ζητήματα που πρέπει να απασχολήσουν την πολιτεία για να πάρει 
η μηχανή μπροστά, να βγούμε απ’ το τέλμα. Οι άλλοι τα έχουν λύ-
σει. Εμείς δεν μπορούμε εδώ  και δεκαετίες να το πετύχουμε. Ίσως 
γιατί δεν μπορέσαμε ακόμη να συνεννοηθούμε. Ίσως γιατί τα χρώ-
ματα, οι ιδεολογίες και το πολιτικό κόστος κυριάρχησαν έναντι του 
κοινωνικού συμφέροντος. Η κοινωνία, λοιπόν, είναι έτοιμη, φτάνει 
να το καταλάβει το πολιτικό σύστημα.

Η κοινωνία θέλει σύνεση, συναίνεση και λογική, για να λύσουμε 
τα βασικά προβλήματα και να πάμε επιτέλους παραπέρα. Να φτιάξουμε ισχυρό και ευέλικτο Κρά-
τος, να δημιουργήσουμε υγιές περιβάλλον για επενδύσεις, να δώσουμε ευκαιρίες στη νέα γενιά. 
Χωρίς πειράματα, με σχέδιο, με ανθρώπους που θέλουν και μπορούν. 

Τάσος Μπαρτζώκας
Δικηγόρος - Πολιτευτής ΝΔ

Δήλωση Φρόσως 
Καρασαρλίδου για την 

Ημέρα της Εθνικής 
Αντίστασης

Την Κυριακή γιορτάσαμε την ενωμένη Εθνική Α-
ντίσταση. Την ημέρα που ενωμένες οι αντιστασιακές 
οργανώσεις προχώρησαν σε μια γενναία πράξη: την 
ανατίναξη της γέφυρας του Γοργοπόταμου. 

Αυτή η ιστορική στιγμή δεν λησμονιέται. Είναι 
στιγμές που κληροδοτούνται στις επόμενες γενιές μα-
ζί με το μήνυμα της αντίστασης και της αξιοπρέπειας. 

 Υποκλινόμαστε με σεβασμό σε όσους αγωνίστη-
καν για ανεξαρτησία, δημοκρατία, ειρήνη, εθνική και 
λαϊκή κυριαρχία. 

 Ο αγώνας του λαού μας ενάντια στο ναζισμό και 
κάθε μορφή φασισμού πρέπει να είναι συνεχής

Μήνυμα του Χρήστου 
Αντωνίου για την Επέτειο 
της Εθνικής Αντίστασης

Η Εθνική Αντίστα-
ση εναντίον των στρα-
τευμάτων κατοχής 
(ιταλικά, βουλγαρικά, 
γερμανικά) την περίο-
δο 1941-1944, υπήρξε 
έργο της συντριπτι-
κής πλειοψηφίας του 
ελληνικού λαού με 
πρωτοπόρες τις αντι-
στασιακές οργανώ-
σεις και μπροστάρη 
το Ε.Α.Μ.-ΕΛΑΣ  που 
αντιτάχθηκαν με όσες  
δυνάμεις είχαν στους 

κατακτητές και πολέμησαν για το πανάκριβο αγαθό 
της Ελευθερίας ενάντια στον ναζισμό, τον φασισμό 
και τους συνεργάτες τους. Κατά τη διάρκεια της κατο-
χής η Ελλάδα υπήρξε η χώρα με τις μεγαλύτερες α-
πώλειες στην Ευρώπη και η χώρα με τις μεγαλύτερες 
αντιστασιακές, εμβληματικές πράξεις.

Η καθιέρωση της επετείου της ανατίναξης της 
γέφυρας του Γοργοπόταμου ως ημέρα Πανελλήνιου 
εορτασμού της Εθνικής μας Αντίστασης είναι ένας 
ελάχιστος φόρος τιμής σε όλους εκείνους, άνδρες, 
γυναίκες, παιδιά που βασανίστηκαν ή έπεσαν ηρωικά 
προσφέροντας τα μέγιστα στον αγώνα του λαού μας.

Η εγρήγορση απέναντι στον φασισμό με όποια 
μορφή εμφανίζεται σήμερα πρέπει να είναι συνεχής. 
Γιατί «λαοί που ξεχνούν την ιστορία τους είναι ανα-
γκασμένοι να την ξαναζήσουν!».

Ο βουλευτής Ημαθίας
Χρήστος Αντωνίου  

ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018  

Στο καφέ «Εκτός Χάρτη»
Συνεχίζεται η παρουσίαση των εκδόσεων και 
του έργου της Ε.Μ.Ι.Π.Η. σε ανοιχτή συζήτηση 

με συγγραφείς, ερευνητές και κοινό
-Στο πλαίσιο των 10 χρόνων λειτουργίας της

Την Τετάρτη το πρωί άσκηση ετοιμότητας 
της Πυροσβεστικής 

στο κέντρο της Βέροιας
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Βέροιας στα πλαίσια της διαρκούς εκπαίδευσης του προσωπικού  

της και σε συνεργασία με άλλους συναρμόδιους φορείς θα πραγματοποιήσει την Τετάρτη 28 Νο-
εμβρίου 2018 και ώρα 10:00 π.μ Άσκηση Ετοιμότητας στην εταιρεία <<ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε >>, που βρίσκεται στην οδό Μητροπόλεως 48  Δήμου Βέροιας . Το σενάριο της 
Άσκησης περιλαμβάνει πυρκαγιά σε σταθμευμένα οχήματα και διάσωση ατόμου. Χρονική διάρκεια 
Άσκησης  1 1/2 ώρα. 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: Mόνο ως προκαταβολές
μπορούμε να δεχτούμε τις τιμές που ακούμε για το βαμβάκι 

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ αναφέρει τα παρακάτω:

 Σήμερα όπου έχουν πλεον ολοκληρωθεί οι παραδόσεις (εν 
λευκώ) και ο εκκοκκισμός του βαμβακιού στην περιοχή μας με 
τις καλύτερες συνθήκες και με ένα άριστο προ’ι’ον , (πλην αμε-
λητέου ποσοστού με την δική σας συγκατάθεση) το οποίο έχει 
τις προυποθέσεις να τύχει της καλύτερης μεταχείρισης, παρόλα 
αυτά επικρατεί ένα θολό τοπίο γύρω απο τη τελική τιμή του 
προ’ι’όντος καθώς και τον χρονικό ορίζοντα της αποπληρωμής 
του. Αποτέλεμα αυτής της ασάφειας είναι να έχει αναπτυχθεί 
μια εύλογη ανησυχία η οποία ενισχύεται απο την παραφιλολογία που υπάρχει γύρω απο τις τιμές, τις οποίες 
μόνο σαν προκαταβολές μπορούμε να τις λάβουμε υπόψη μας! Έχοντας δείξει πλήρη εμπιστοσύνη σε εσάς τους 
εκκοκκιστες με παραδόσεις ανοιχτών τιμών και με την ελπίδα ότι θα διεκδικήσετε όσο το δυνατόν καλύτερη τιμή 
για το προϊόν μας , περιμένουμε βάσιμες, τεκμηριωμένες και σαφείς απαντήσεις καθώς επίσης και τα αποτελέ-
σματα από τη γενική συνέλευση που πραγματοποίησατε (η Πανελλήνια Ένωση Εκκοκκιστων και Εξαγωγέων 
Βαμβακος και της Διεπαγγελματικης Οργάνωσης στη Βέροια) ώστε να γνωρίζουμε για το τι μέλλει γενέσθαι για 
την καλλιέργεια στην περιοχή μας! ΥΓ. ΜΙΑ ΣΥΜΦΩΝΊΑ ΕΊΝΑΙ ΚΑΛΉ ΌΤΑΝ ΣΥΜΦΈΡΕΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΛΕΥ-
ΡΈΣ. 

Σήμερα Τρίτη 27/11 καί ώρα 18:00 στήν αίθουσα του δημαρχείου Aλεξανδρειας θα γίνει γενική συνέ-
λευση με αποκλειστικό θέμα το βαμβάκι.
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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκομείου Βέροιας προς 

τους συμπολίτες μας, σας γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλη-
μα περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν, η 
Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει 
και να περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρειάζο-
νται. Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Εκ της Δ/νσεως 
του Γηροκομείου Βέροιας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Κάθε Παρασκευή τελείται στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Βεροίας η Ιε-

ρά Παράκληση του Αγίου Αποστόλου Παύλου μετά εσπερινού κηρύγματος κατά το 
ακόλουθο πρόγραμμα: -5-6 μ.μ. Μικρός εσπερινός και Παράκληση του Αγίου Απο-
στόλου Παύλου.

-6 μ.μ. Εσπερινό κήρυγμα από τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Σοφό.

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
 & ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά το διάστημα της Νηστείας 

των Χριστουγέννων, από 15 Νοεμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου προς πνευματική 
ενίσχυση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή των Χριστουγέν-
νων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους Ιερείς του 
Ναού και στις κυρίες του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2331070342.

Εκ του Ιερού Ναού

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 

Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων :
Την Τρίτη 27 Νοεμβρίου το απόγευμα θα λά-

βει μέρος στον πανηγυρικό εσπερινό στον Ιερό 
Ναό Αγίων Πεντεκαίδεκα Μαρτύρων Κιλκίς.

Την Τετάρτη 28 Νοεμβρίου το πρωί θα προ-
εξάρχει της Θείας Λειτουργίας και θα ομιλήσει 
στον Ιερό Ναό Αγίων Πεντεκαίδεκα Μαρτύρων 
Κιλκίς.

Την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Πλατάνου επί τη εορτή του Αγίου Αποστόλου 
Ανδρέου του Πρωτοκλήτου.

Το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Να-
ού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης με θέμα: 
«Όσιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης» στο 
πλαίσιο των συνάξεων με τίτλο «Επισκοπικός 
Λόγος». 

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιε-
ρουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμή-
σεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας επί τη εορτή του Οσίου Πορφυρίου του Καυσοκα-
λυβίτου.

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΕΩΡ. 

ΖΑΡΚΑΔΑ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά,  Ο εγγονός
Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Πρ. Ηλία Ταγαροχωρίου 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας

ΠΟΛΙΝΑΣ 
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η κόρη
Οι λοιποί συγγενείς

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στα Παλατίσια Ημαθίας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΛΑΛΛΑ 

(συν/χου δικηγόρου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 

Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, υιού, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΤΖΙΩΤΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Η μητέρα
Τα εγγόνια, Τα δέλφια,

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ναού

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚ. 
ΓΚΡΕΖΙΟΥ(ιατρού)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος,  Τα τέκνα, 
Τα αδέλφια,Τα ανήψια, 

Λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα της Ελιάς

KHΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τρίτη 27 

Νοεμβρίου 2018 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Στεφάνου Βέροιας ο Αργύρι-
ος Δημ. Δημόπουλος σε ηλι-
κία 63 ετών.

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 

26 Νοεμβρίου 2018 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Α-
θανασίου Βέροιας ο Βασίλει-
ος Αποστολόπουλος σε ηλι-
κία 92 ετών.



Πριν από λίγες εβδομάδες ήταν στο προσκήνιο 
οι διαμαρτυρίες των γονέων μαθητών του Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας για τις σχολικές μετακινήσεις. 
Και εκεί που φάνηκαν ότι ηρέμησαν τα πράγματα, 
έρχονται μια σειρά από νομοθετικές αλλάγές που 
σύμφωνα με τον σύλλογο γονέων  επιχειρείται η 
αποδόμηση και η υποβάθμιση της οργάνωσης, λει-
τουργίας και του σκοπού των Μουσικών Σχολείων 
της Ελλάδας. Παραθέτουμε αυτούσια την επιστολή 
διαμαρτυρίας προς τον Υπουργό Παιδείας.

  Προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρη-
σκευμάτων κ. Κωνσταντίνο Γαβρόγλου  

Επιστολή – Διαμαρτυρία  
Του εδρεύοντος στη Βέροια Ημαθίας, Συλλόγου Γο-

νέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Βεροίας, 
νομίμως εκπροσωπούμενου.

Κύριε Υπουργέ,
Με βαθιά μας θλίψη διαπιστώνουμε την (ελπίζου-

με άδολη) συνεχιζόμενη αποδόμηση του θεσμού των 
Μουσικών Σχολείων της χώρας, συμπεριλαμβανομένου 
φυσικά και του σχολείου των παιδιών μας, του Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας.

Με την επιχειρούμενη κατάργηση της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής Μουσικών Σχολείων και της Επιτροπής Καλ-
λιτεχνικών Σχολείων του Υπουργείου Παιδείας και την 
ανάθεση των καθηκόντων τους στο Ι.Ε.Π., τις αλλαγές 
στους όρους μετακίνησης των μαθητών των Μουσικών 
Σχολείων, των οποίων οι μαθητές καλύπτουν πολύ με-
γάλο γεωγραφικό εύρος ανά σχολείο και τις διατάξεις του 
άρθρου 40 του προωθούμενου – χωρίς προηγούμενη 
διαβούλευση – νομοσχεδίου «Συνέργειες Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, Γεωπονικού Πανεπι-
στημίου Αθηνών, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. 
Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, Παλλημνιακό Ταμείο και 
άλλες διατάξεις», είναι σαφές σ’ εμάς ότι επιχειρείται μία 
άνευ προηγουμένου, αλλά και άνευ λόγου και αιτίας απο-
δόμηση και υποβάθμιση της οργάνωσης, λειτουργίας και 
του σκοπού των Μουσικών Σχολείων της Ελλάδας.

Συγκεκριμένα:
1. Το Ι.Ε.Π. δεν διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνω-

σία, ούτε για να διαχειριστεί, ούτε και να αναμορφώσει 
το πλαίσιο λειτουργίας των Μουσικών Σχολείων. Η 
Καλλιτεχνική Επιτροπή  αντίθετα, είναι ένας έναν θεσμός 
που αριθμεί 30 χρόνια λειτουργίας και διαθέτει την απα-
ραίτητη τεχνογνωσία, τα μέλη του προέρχονται από τη 
ζώσα καθημερινότητα των σχολείων, διαθέτοντας πολυ-
ετή εμπειρία σ’ αυτά είτε από τη θέση του Διευθυντή – Υ-
ποδιευθυντή, είτε από τη θέση του Σχολικού Συμβούλου 
και του καθηγητή. Πρόκειται επομένως για μια συγκρο-
τημένη ομάδα προσώπων με αναγνωρισμένο κύρος 
(καθηγητών πανεπιστημιακών μουσικών τμημάτων, διευ-
θυντών ορχήστρας, καθηγητών Μουσικών Σχολείων και, 
γενικότερα, μελών από ποικίλους χώρους της μουσικής 
εκπαίδευσης και του μουσικού καλλιτεχνικού χώρου 
της Ευρωπαϊκής Μουσικής και της Ελληνικής Παραδο-
σιακής Μουσικής), που είναι σε θέση να γνωρίζουν σε 
βάθος και να χειρίζονται τα συναφή θέματα.

2. Οι προωθούμενες διατάξεις του άρθρου 40 του 
ανωτέρω νομοσχεδίου, μας βρίσκουν παντελώς αντίθε-
τους, καθώς αλλοιώνουν την οργάνωση, λειτουργία και 
τον σκοπό των Μουσικών Σχολείων, χωρίς να δικαιολο-
γείται καθ’ οιονδήποτε τρόπο η επιχειρούμενη εφαρμογή 
τους. Ειδικότερα:

α) Παύει να υπάρχει στον σκοπό των Μουσικών 
Σχολείων «η προετοιμασία και η κατάρτιση των νέων 
που επιθυμούν να ακολουθήσουν την επαγγελματική κα-

τεύθυνση της μουσικής..» ενώ ως σκοπός τους ορίζεται 
«η ενθάρρυνση και στήριξη του ενδιαφέροντος των μα-
θητών για τις τέχνες, η καλλιέργεια και η ανάπτυξη των 
δεξιοτήτων και κλίσεων που διαθέτουν...».

β) Παύει να προσδιορίζεται ρητά ότι τα Μουσικά Σχο-
λεία περιλαμβάνουν Γυμνάσιο και Λύκειο. Επίσης, από 
το αναλυτικό πρόγραμμα Μουσικών Σχολείων έχουν 
καταργηθεί τα μαθήματα Αισθητικής Παιδείας και δεν ο-
ρίζεται ότι τα μαθήματα μουσικής παιδείας διέπονται από 
αναλυτικό πρόγραμμα.

γ) Καταργούνται τα μαθήματα μουσικής παιδείας 
προαιρετικής παρακολούθησης για μαθητές δημοτικών 
σχολείων, για την ανίχνευση των κλίσεων και ενδιαφε-
ρόντων τους στη μουσική (ισχύουσα παρ. 3).

δ) Η διατύπωση «…καθηγητές μουσικής με ειδίκευση 
στα διδασκόμενα μουσικά αντικείμενα» δημιουργεί στρε-
βλώσεις και προβλήματα στην ανάθεση διδασκαλίας των 
μουσικών μαθημάτων, ενώ καταργείται ο ξεχωριστός 
πίνακας επιλογής Διευθυντών των Μουσικών Σχολείων 
και η πρόβλεψη αυτοί να έχουν ειδικά προσόντα: τη 
σχέση με τις τέχνες γενικά και τη μουσική ειδικότερα 
(ειδικές σπουδές ή αναγνωρισμένο καλλιτεχνικό έργο 
και δράση).

ε) Καταργούνται οι εισηγήσεις της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής για τα θέματα προσλήψεων αναπληρωτών, 
ωρομισθίων και εμπειροτεχνών Μουσικών, καθώς και 
έκτακτων συνεργατών για τις ανάγκες των Μουσικών 
Σχολείων και τα θέματα αποζημίωσής τους.

στ) Απαλείφεται η οποιαδήποτε αναφορά στην α-
νάγκη ύπαρξης «τεχνικού εξοπλισμού των Μουσικών 
Σχολείων σε συμβατικά ευρωπαϊκά και ελληνικά παρα-
δοσιακά μουσικά όργανα και τεχνικά μέσα, συγκρότησης 
των εργαστηρίων σύγχρονης τεχνολογίας και εκπό-
νησης σχεδίων ειδικών προγραμμάτων στους τομείς 
μουσικής», καθώς και στην υποχρέωση της Πολιτείας να 
εξασφαλίζει αυτόν τον εξοπλισμό.

Με τον τρόπο αυτόν όμως υποβαθμίζεται το επίπεδο 
της παρεχόμενης γνώσης, με τα Μουσικά Σχολεία να α-
ποσυνδέονται από τον ρόλο τους ως ειδικού χαρακτήρα 
φορείς εκπαίδευσης, που παρέχουν γνώσεις οι οποίες 
μπορούν να οδηγήσουν σε σπουδές στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση και σε επαγγελματική ενασχόληση με τη 
μουσική, λαμβάνοντας έναν χαρακτήρα «δημιουργικής 
απασχόλησης»

3. Οι επιχειρούμενες αλλαγές θίγουν και επηρεάζουν 
αρνητικά μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων, τη διευρυμένη 
κοινότητα των 48 Μουσικών Σχολείων σε όλη τη χώρα, 
που ξεπερνά τους 300.000 ανθρώπους. Στα τριάντα 
χρόνια ζωής τους τα 48 πλέον Μουσικά Σχολεία της 
Ελλάδας έχουν να επιδείξουν μηδενικά σχεδόν πο-
σοστά ενδοσχολικής βίας, συλλογικό και δημιουργικό 
χαρακτήρα μέσω της συνύπαρξης γενικής και μουσικής 
παιδείας, παρά την επιπλέον επιβάρυνση των μαθητών 
τους και υψηλής ποιότητας παραγόμενο εκπαιδευτικό 
αποτέλεσμα, γεγονότα που τα έχουν καταστήσει σημείο 
αναφοράς σε όλο το εκπαιδευτικό σύστημα, κάτι που 
επιβεβαιώνεται από το διογκούμενο ενδιαφέρον όσων 
λαμβάνουν μέρος στις ετήσιες κατατακτήριες εξετάσεις. 
Παρά τις πιέσεις που δέχθηκαν τα σχολεία αυτά την 
περίοδο της κρίσης και παρά τα υπαρκτά προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν ακόμα, κυρίως σε ελλείψεις μουσι-
κού διδακτικού προσωπικού, όχι μόνο επιβίωσαν, αλλά 
έκαναν και βήματα προόδου, συνέχισαν να παράγουν 
παιδεία και πολιτισμό σε μια περίοδο που αυτά απο-
τελούν από τις ελάχιστες νησίδες ελπίδας, δείχνοντας 
ταυτόχρονα και αξιομνημόνευτη διάθεση για αγώνα και 

διεκδίκηση.
Τα μουσικά σχολεία αποτελούν ένα ασφα-

λές περιβάλλον μέσα στο οποίο οι εφηβικές 
αναζητήσεις των παιδιών βρίσκουν δημιουρ-
γικές διεξόδους. Η μουσική και τα διάφορα 
είδη της μπορούν να βοηθήσουν το μαθητή να 
εκτονωθεί, να αποφορτιστεί, να χαλαρώσει, 
να βελτιώσει την υγεία του, απομακρύνοντας 
τον από επιλογές εκτόνωσης που ελλοχεύουν 
κίνδυνο για την ψυχοσωματική του υγεία. 
Με την ευκαιρία της ομαδικής εργασίας που 

προσφέρει η μουσική στο σχολείο το παιδί αναμφίβολα 
θα γνωρίσει την επιτυχία που θα του δώσει αυτοπε-
ποίθηση. Ιδιαίτερα σε έναν έφηβο με προβλήματα από 
συναισθηματικά συμπλέγματα, η επιτυχία σε μια μουσική 
δραστηριότητα μπορεί να του δώσει την απαιτούμενη 
αυτοπεποίθηση για ν’ απελευθερωθεί και να δείξει τις 
πραγματικές του ικανότητες. Η πειθαρχία, η ωριμότητα, 
η συνεργασία, η συγκέντρωση, η δημιουργικότητα, η 
βελτίωση της μνήμης, η καταπολέμηση του άγχους και 
η αυτοεκτίμηση, είναι μερικές από τις δεξιότητες που α-
ναπτύσσονται μέσα από τα Μουσικά Σχολεία, δεξιότητες 
απαραίτητες για την ομαλή ανάπτυξη των παιδιών μας, 
αλλά και για να μπορέσουν αυτά τα παιδιά να αντέξουν 
ένα βαρύ εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Για όλους αυτούς τους λόγους είναι απαραίτητο η 
πολιτεία να διασφαλίσει με κάθε τρόπο την απρόσκοπτη 
συνέχιση της λειτουργίας τους και να ενισχύσει ακόμη πε-
ρισσότερο αυτόν τον θεσμό και όχι να επιφέρει 
μέτρα αποδόμησης και υποβάθμισής τους.

Όλα τα ανωτέρω σας θέτουμε κ. Υπουρ-
γέ, γιατί δικαιολογημένα ανησυχούμε για το 
μέλλον των Μουσικών Σχολείων και τη δια-
φοροποίηση του σκοπού τους, ο οποίος με τις 
επιχειρούμενες μεταρρυθμίσεις κατατείνει πλέ-
ον να τα παρομοιάζει περισσότερο με κέντρο 
επαγγελματικής ή μάλλον δημιουργικής απα-
σχόλησης, παρά με τους θώκους ανάπτυξης 
των νέων μουσικών της χώρας μας, οι οποίοι 
διακρίνονται τόσο εντός όσο και εκτός των συ-
νόρων μας, αποτελώντας του πρεσβευτές του 
πολιτισμού μας ανά τω κόσμω.

Δικαιολογημένα λοιπόν ερωτούμε:
- Για ποιον λόγο το Υπουργείο Παιδείας, 

Έρευνας και Θρησκευμάτων υπονομεύει και 
απαξιώνει με αυτόν τον τρόπο τα Μουσικά και 
Καλλιτεχνικά Σχολεία;

 - Γιατί το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας 
και Θρησκευμάτων δεν έθεσε σε δημόσια δι-
αβούλευση τις προωθούμενες διατάξεις του 
άρθρου 40 του νομοσχεδίου «Συνέργειες Ε-
θνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανε-
πιστημίου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας 
και Στερεάς Ελλάδας, Παλλημνιακό Ταμείο και 
άλλες διατάξεις»;

 - Σκοπεύει το Υπουργείο Παιδείας, Έρευ-
νας και Θρησκευμάτων, έστω και τώρα να 
θέσει σε διαβούλευση τις ανωτέρω διατάξεις, 
με πρόσκληση των εμπλεκομένων φορέων να 
εκφράσουν, μετά λόγου γνώσεως, αιτιολογη-
μένα και εμπεριστατωμένα τις απόψεις τους; 

- Σκοπεύει το Υπουργείο Παιδείας, Έρευ-
νας και Θρησκευμάτων να αποσύρει εν τέλει 
τις ως άνω διατάξεις του άρθρου 40 που υ-
ποβαθμίζουν τα Μουσικά και Καλλιτεχνικά 
Σχολεία;

Πιθανόν όλα τα ανωτέρω, ήτοι ο αντίκτυ-
πος των επιχειρούμενων μεταρρυθμίσεων 
των Μουσικών Σχολείων, να μην σας ήταν 
γνωστά. Μετά όμως την παρούσα διαμαρ-
τυρία μας και, πιστεύουμε, όλων των Μου-
σικών Σχολείων Ελλάδας και των Συλλόγων 
των Γονέων και Κηδεμόνων τους, είστε πλέον 
γνώστης της επερχόμενης εξαφάνισης των 
Μουσικών Σχολείων ως τέτοιων και την αντι-
κατάστασή τους από ένα νέο είδος «εκπαι-
δευτηρίου», που δεν έχει καμία σχέση με τις 
κοιτίδες πολιτισμού που αποτελούν αυτή τη 
στιγμή τα σχολεία αυτά.

Συνεπώς δεν δικαιολογείται πλέον η αδρά-
νεια εκ μέρους σας, αλλά η ανάληψη δράσης 
και συγκεκριμένα, όχι μόνο η απαλοιφή όλων 
των επιχειρούμενων ενεργειών, που αναλυ-
τικά ανωτέρω εκθέσαμε και βλάπτουν κατά-
φωρα τα Μουσικά Σχολεία Ελλάδας, αλλά και 
η στο εξής στήριξη και υποβοήθησή τους σε 

θέματα όπως η έγκαιρη και πλήρης στελέχωσή τους, ο 
πλήρης, άρτιος και σύγχρονος εξοπλισμός τους, η χωρίς 
διακρίσεις και όρους δωρεάν μετακίνηση και σίτιση των 
μαθητών τους και άλλα πολλά, τα οποία θα χαρούμε να 
συζητήσουμε μαζί σας στο μέλλον.

Στην προσπάθειά μας για τη στήριξη των σχολείων 
μας σας θέλουμε σύμμαχο και αρωγό, όπως αρμόζει σε 
έναν Υπουργό, επιφορτισμένο με τα θέματα της Παιδείας 
του Έθνους μας. Σε διαφορετική περίπτωση και με μεγά-
λη μας θλίψη, οφείλουμε να σας δηλώσουμε ότι θα μας 
βρείτε απέναντί σας, σε οποιεσδήποτε ενέργειες, όπως 
οι ανωτέρω, που θέτουν σε κίνδυνο το μέλλον των Σχο-
λείων μας και των Παιδιών μας. Γιατί γι’ αυτό το μέλλον 
εμείς είμαστε διατεθειμένοι να αγωνιστούμε. Εσείς;

Μετά τιμής
Η Πρόεδρος   Η Αντιπρόεδρος 

Παρίση Δέσποινα  Σαρηγιαννίδου Δέσποινα 
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Ανακοίνωση του ΚΚΕ για τις επικίνδυνες 
κυβερνητικές ρυθμίσεις 

για τα Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία
«Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας απαιτεί να αποσυρθεί 

εδώ και τώρα το άρθρο 40 στο σχέδιο νόμου του υπουργείου 
Παιδείας «Συνέργειες Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών και άλλες διατάξεις», όπως και το σχέδιο νόμου στο 
σύνολό του. Το άρθρο αυτό επιφέρει μια σειρά αρνητικές αλλα-
γές στη λειτουργία και στον ίδιο τον χαρακτήρα και προσανατο-
λισμό των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων.

Αποτελεί τη σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι στα χρόνια 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν αυτά τα σχολεία. Γιατί είναι 
εδώ και παραμένουν: Τα χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικούς 
μαθημάτων γενικής παιδείας, αλλά και καθηγητές μουσικών 
οργάνων ή άλλων ειδικοτήτων, τα προβλήματα στις μετακινή-
σεις των μαθητών, η ανυπαρξία δωρεάν βιβλίων για τα ειδικά 
μαθήματα, το πρόβλημα με την πιστοποίηση των σπουδών 
των αποφοίτων τους, οι ελλείψεις στο κατάλληλο εκπαιδευτικό 
υλικό, το πρόβλημα στη σχολική στέγη κ.ά.

Σαν να μην έφταναν αυτά, το υπουργείο Παιδείας καταθέτει 
ρύθμιση με την οποία, ανάμεσα στα άλλα:

-- Μετατρέπεται η μουσική εκπαίδευση σε απλή ενθάρρυν-
ση, ανοίγοντας έτσι το δρόμο σε μια νέα αγορά επαγγελμα-
τικής μουσικής ειδίκευσης, που θα αναγκάσει τους γονείς να 
βάλουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη.

-- Καταργείται το αναλυτικό πρόγραμμα για τα μαθήματα 
αισθητικής παιδείας, κάτι που ανοίγει το δρόμο να παραιτείται 
η πολιτεία από την υποχρέωση να παρέχει ενιαία και ισότιμα 
όλα τα μέσα για τη στήριξη των Μουσικών και Καλλιτεχνικών 
Σχολείων.

Οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές έχουν ζήσει τι 
σημαίνει ο «εξορθολογισμός» που προβάλλει η κυβέρνηση και 
στο ζήτημα των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων. Είναι 
το άλλοθι και ο προπομπός για νέες περικοπές στη λειτουργία 
των σχολείων. Οι αγωνίες και οι προβληματισμοί για την κατά-
σταση και το μέλλον των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολεί-
ων μπορούν να συναντηθούν με την πάλη για την ουσιαστική 
αναβάθμιση των σπουδών στα Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχο-
λεία, για να υλοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα των γονιών, των 
εκπαιδευτικών και των μαθητών.

Αυτήν την υπόθεση το ΚΚΕ θα τη στηρίξει με όλες του τις 
δυνάμεις.

«Γιατί η τέχνη είναι όπλο του λαού και οι αγώνες είναι η 
τέχνη του»».

Επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Γονέων 
του Μουσικού Σχολείου Προς τον Υπουργό Παιδείας



  Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, το Σάββατο 24 Νοεμ-
βρίου 2018, στο Κέντρο «Ακρόπολη» της Βέροιας η τρίτη τακτική 
Γιορτή Εθελοντών της Πρωτοβουλίας για το Παιδί. Η Γιορτή αυτή έ-
χει σαν σκοπό την διάδοση της εθελοντικής ιδέας μέσω της επιβρά-
βευσης σημαντικών εθελοντών που έχουν προσφέρει εγνωσμένης 
αξίας έργο στις Δομές του Οργανισμού. 

   Η εκδήλωση άρχισε με σύντομο χαιρετισμό του Προέδρου 
του ΔΣ κ. Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου και παρουσίαση-βράβευση 
εθελοντών που για τη φετινή χρονιά ήταν: ο ηλεκτρολόγος κ. Σάκης 
Ακριβόπουλος, ο ιδιοκτήτης του εστιατορίου «Ολυμπιάδα» στη Βερ-
γίνα κ. Μάκης Αναγνωστόπουλος, η φαρμακοποιός της Βεργίνας κ. 
Ειρήνη Αναξαγόρου – Παπιάνου, η καταστηματάρχης κ. Έλσα Γαϊ-
τανίδου, ο ιατρός της Μελίκης κ. Αντώνης Γιαννόπουλος, ο Οδοντί-
ατρος κ. Στέφανος  Γκιλιόπουλος,  η δημοσιογράφος κ. Μαργαρίτα 
Δαμιανίδου, ο συνταξιούχος κ. Παναγιώτης Καπετανάκης, η ιδιοκτή-
τρια του φροντιστηρίου ξένων γλωσσών A-Studies   κ. Αναστασία 
Κιαπκίδου, ο αλουμινοκατασκευαστής κ. Γιώργος Κοτσίδης, η εκ-
παιδευτικός κ. Σοφία Λαδοπούλου, η φαρμακοποιός κ. Νόρα Λαΐου, 
ο οφθαλμίατρος κ. Βασίλης Μαργαρίτης, η κ. Πετρούλα Μαρκοβίτη, 
η εκπαιδευτικός κ. Μαριλένα Μητρούλα, η φαρμακοποιός κ. Κατερί-
να Νεδέλκου, η ιδιοκτήτρια της ταβέρνας «Αρχοντικό» στη Μελίκη κ. 
Ρούλα Παπαδοπούλου, η παιδίατρος κ. Σταυρούλα Παπαχατζή, η κ. 
Μαρία Πασβαντίδου και η ομάδα της (Μαρία Βαφείδου, Δέσποινα 
Βεργώνη, Θωμαή Δραγκόλα, Λίτσα Μοσέρ, Μαρία Ρωσσάκη, Ευγε-
νία Φραντζή και Μαίρη Χριστοφορίδου), η οδοντίατρος κ. Χρυσούλα 
Σαλιάγκα, η εκπαιδευτικός κ. Φυλιώ Σεραφείμ, η κ. Πελαγία Σιδηρο-
πούλου, η φαρμακοποιός κ. Έφη Σίμου, η εκπαιδευτικός κ. Λίτσα 
Σίμου, η πρ. Γραμματέας του ΔΣ κ. Έφη Σπυροπούλου, η εκπαι-
δευτικός κ. Παναγιώτα Τέτου, η ιδιοκτήτρια φούρνου στον Π. Πρό-
δρομο κ. Γεωργία Τζουνοπούλου, ο καρδιολόγος κ. Πέτρος 
Τσαπαρόπουλος, το στέλεχος των «ελληνικών  Market» κ. 
Στέλιος Χατζηδάκης και η κ. Καίτη Χατζοπούλου.

   Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την παρουσίαση δρώ-
μενου από ομάδα παιδιών του Κέντρου Ημερήσιας Φρο-
ντίδας με θέμα τον εθελοντισμό, υπό την καθοδήγηση 
της Ειδικής Παιδαγωγού τους κ. Ευφροσύνης Κιατικίδου. 
Ακολούθησε μουσικό-ψυχαγωγικό πρόγραμμα που επιμε-
λήθηκε πλειάδα μουσικών- εθελοντών. Παραβρέθηκαν σε 
αυτήν: οι βουλευτές Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου και Α-
πόστολος Βεσυρόπουλος, η τ. Βουλευτής κ. Γεωργία Μπα-
τσαρά, ο εκπρόσωπος του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. 
Τσούντας, ο Αντιδήμαρχος Βεροίας κ. Θεόφιλος Κορωνάς, 

ο Πρόεδρος του ΚΑΠΑ Δ. Βεροίας κ. 
Στέργιος Διαμάντης, οι περιφερειακοί 
σύμβουλοι Νίκη Καρατζιούλα και Θεό-
φιλος Τεληγιαννίδης, οι Πρόεδροι της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών και 
του Εράσμου, καθώς και μεγάλο πλή-
θος φίλων και εθελοντών του Συλλό-
γου.

   Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά τους α-
κόλουθους χορηγούς που συνέβαλαν 
καθοριστικά στην πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης, οι οποίοι είναι:

Ο κ. Νίκος Τσιλιγγερίδης, ιδιοκτή-
της της «Ακρόπολης», η επιχείρηση 
επεξεργασίας και τυποποίησης κρέα-
τος του κ. Βασιλείου Γιατρά, η εταιρεία 
«Βεζύρογλου Αντώνης & ΣΙΑ Ε.Ε.», 
το ζαχαροπλαστείο LIDO, ο φούρνος 
Θανασούλη της Νάουσας. το οινο-
ποιείο του Κυρ-Γιάννη, το οινοποιείο 
VAENI, ο οινοποιός κ. Κώστας Φαρ-
μάκης, η Επιχείρηση «ΕΥΓΕ», ο κ. 
Γιάννης Μανουσαρίδης, η κ. Ιωάννα 
Μουρατίδου, η «Τραπεζανλίδης Χ. & 
ΣΙΑ Ε.Ε., η Εταιρεία ΕΥΡΟΦΑΡΜ, η 
Εταιρεία AGRITEX Ενεργειακή Α.Ε., το κατάστημα του κ. Νίκου 
Πατσιαβούρα, η Επιχείρηση «ΚΟΡΜΟΣ», η Εταιρεία DOLE, η Ε-
πιχείρηση ALEXANDER-Σκουρτόπουλος, ο κ. Μιχάλης Καρέλης, οι 
Αφοι Χαρελά, η Εταιρεία Στογιάννος Logistics, τα κοσμηματοπωλεία 

Μ. Τρανίδη και Κ. Γαβριηλίδη, τα «Οπτικά Σαββαΐδη»,  καθώς και 
οι δεκάδες καταστηματάρχες που διέθεσαν δώρα τους. Ευχαριστεί 
τέλος όλους όσους τίμησαν τους βραβευόμενους εθελοντές με την 
παρουσία τους.
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Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου
Εθελοντική αιμοδοσία στο 

Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας καλεί όλους τους Δημότες, να συμμετέχουν στην Εθελοντική 

Αιμοδοσία που διοργανώνει, σε συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου 
Βέροιας και τις τοπικές ενορίες του Δήμου Αλεξάνδρειας την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2018 
από τις 09:00 π.μ. έως  12:00 μ.μ. στο Κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας. Σκοπός είναι η 
ενίσχυση του αποθέματος της Ομάδας Εθελοντών Αιμοδοτών, που εξυπηρετεί την κάλυ-
ψη έκτακτων κυρίως, περιστατικών ασθενείας ή ατυχήματος δημοτών μας.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια χειρονομία καλής θέλησης,φροντίδας και αγάπης 
προς τον συνάνθρωπο μας. Δεν υπάρχει πολυτιμότερο δώρο απ’ την εθελοντική αιμοδο-
σία,αφού στην πραγματικότητα  είναι ένα δώρο δύναμης και ελπίδας γι’ αυτόν που το δέ-
χεται. Η εθελοντική αιμοδοσία είναι απόλυτα ασφαλής και ο δότης δεν διατρέχει κανέναν 
απολύτως κίνδυνο για την υγεία του. 

Για τον λόγο αυτό είναι ευθύνη όλων μας, να κατανοήσουμε τη σημασία της δωρεάς 
αίματος και να την κάνουμε πραγματικότητα. Ας διαθέσουμε λοιπόν, όλοι οι Δημότες λίγο 
από τον πολύτιμο χρόνο μας και ας σπεύσουμε στο κάλεσμα αυτό. 

Προσφέροντας λίγα λεπτά από τον χρόνο μας γινόμαστε πρότυπα κοινωνικής αλλη-
λεγγύης και κοινωνικής προσφοράς.

Για να γίνει κάποιος εθελοντής αιμοδότης χρειάζεται:
• Να είναι 18-60 ετών και υγιής
• Να έχει κοιμηθεί καλά το προηγούμενο βράδυ
• Να μην έχει καταναλώσει αλκοόλ και φάρμακα
• Να έχει πάρει ένα ελαφρύ γεύμα όχι όμως μεσημεριανό

Εκδηλώσεις και  δράσεις  
για τον Δεκέμβριο 2018

Το πρόγραμμα εκδηλώσεων – δράσεων για τον Δεκέμ-
βριο 2018 του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας περιλαμβάνει:

-Παρασκευή & Σάββατο 7 και 8 Δεκεμβρίου :
Χριστουγεννιάτικο Στόλισμα Στέγης Δημιουργίας
- Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 11.00΄το 

πρωϊ 
Εγκαίνια Κέντρου Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές 

διαταραχές Βέροιας
Εναρξη Χριστουγεννιάτικου bazaar του Συλλόγου
- Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018 
Εναρξη λειτουργίας Κέντρου Υποστήριξης
- Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 7.00΄μ.μ. 
Γιορτινό Απογευματινό στη Λέσχη Αξιωματικών Βέροι-

ας με ζωντανή μουσική και πλούσιο μπουφέ
...και έπεται συνέχεια.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας καλεί τα μέλη 

του Συλλόγου  στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, η 
οποία θα γίνει την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 11 
π.μ. στα γραφεία του Συλλόγου (Βερόης & Εβραίων Μαρ-
τύρων 1), με θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός 2) Εκλογή 
νέου Δ.Σ. και Ε.Ε. Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη 
για τη σωστή λειτουργία και την περαιταίρω ενδυνάμωση 
του Συλλόγου. Η συμμετοχή στην ψηφοφορία θα γίνει με 
την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου επίσημου 
εγγράφου (διαβατήριο, άδεια οδήγησης κτλ)

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος Ο γραμματέας

Γιάννης Μητριτώνης Γιώργος Τσίρης

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί 
τίμησε για 3η χρονιά τους εθελοντές της



Ευχαριστήρια
Το Διοικητικό Συμβούλιο και 

οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Α-
δελφότητος Κυριών Βέροιας, 
ευχαριστούν για την ευγενική 
τους προσφορά:

1) Την οικογένεια Καλαμπα-
λίκα για τη δωρεά των 150 ΕΥ-
ΡΩ, για ένα πλήρες γεύμα στη 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

2) Την οικογένεια Κατερίνας 
Δαβόρα –Μαζαράκη για τη δω-
ρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 
του Παντελίδη Εμμανουήλ , αντί 
στεφάνου.

3) Ανώνυμη κυρία για τη δω-
ρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τις ανά-
γκες του συσσιτίου.

4) Ανώνυμη κυρία για τα πέ-
ντε λίτρα λάδι.

5) Ανώνυμη κυρία για τα δύο 
κιλά φασόλια.

6) Την κ. Κλημεντίδου Γερά-
να για τις δύο πίτες στη μνήμη 
του συζύγου της.

7) Τον κ. Καλλιγά Νικόλαο 
για τα επτά κιλά φακές.

8) Ανώνυμη οικογένεια για 
τις 70 μερίδες κρέας και κριθα-
ράκι, για ένα γεύμα στη μνήμη 
της αδερφής τους.

9) Ανώνυμη κυρία για τις 70 
μερίδες ψάρι, 30 κιλά πατάτες, 
σέλινα ,καρότα, για ένα γεύμα 
στη μνήμη προσφιλών νεκρών.

10) Ανώνυμο κύριο για τα 
δύο λίτρα λάδι.

Την Δευτέρα 19 και Τρίτη 
20 Νοεμβρίου 2018 πραγ-
ματοποιήθηκε στο 5ο ΓΕ.Λ. 
Βέροιας η πρώτη διακρατική 
κινητικότητα του προγράμ-
ματος ERASMUS+ με τίτλο 
«Trans European Water 
Sustainability» με θέμα το νε-
ρό, στο οποίο το 5ο  ΓΕ.Λ. Βέ-
ροιας συμμετέχει ως εταίρος, 

Στη συνάντηση πήραν 
μέρος εκπρόσωποι  των 
παιδαγωγικών ομάδων των 
6 εταίρων (Magleby Friog 
Efterskole, πόλη: Bagenkop/Δανίας, E S Dr. Augusto Cesar da Silva Ferreira, πόλη: Largo Pa 
Ribeira/ Πορτογαλίας, Liceo Scientifico Statale «Alfred Nobel», πόλη: Torre del Greco/Ιταλίας, 
Riga Secondary School No. 25, πόλη:Riga/Λετονίας,  Bedriye ve Kadir Uysal Ortaokulu, πό-
λη:Usak/Τουρκία)  οι οποίοι κατά τη διάρκεια των εργασιών είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν 
μεταξύ τους και  ασχολήθηκαν με  τον προγραμματισμό του παραπάνω προγράμματος.

Οι εκπρόσωποι των παραπάνω σχολείων περιηγήθηκαν στην πόλη της Βέροιας, και συνα-
ντήθηκαν με τον δήμαρχο της πόλης κ. Βοργιατζίδη Κωνσταντίνο και τον αντιδήμαρχο Παιδεί-
ας, κ. Σοφιανίδη Γεώργιο, με τους οποίους συνομίλησαν για αρκετή ώρα. Εντυπωσιάστηκαν 
από το κτήριο του δημαρχείου, την ευγένεια των ανθρώπων της πόλης μας, αλλά και  την 
γαστρονομία της.Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο 5ο ΓΕ.Λ Βέροιας και την παιδαγωγική 
ομάδα του σχολείου εκπροσώπησαν ο διευθυντής του σχολείου Γκανάς Απόστολος και οι Θυ-

μιοπούλου Χριστίνα, Ασικίδης Μιχάλης και Καραγιάννη Φράγκα, 
μέλη της παιδαγωγικής ομάδας του προγράμματος.   Η επόμενη 
συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο Ουσάκ της Τουρκίας όπου θα 
παρουσιαστούν οι πρώτες εργασίες των εθνικών ομάδων.

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και εθνικός φορέας για την Ελλάδα είναι το Ι.Κ.Υ
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο  Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμ-

βασης «ΕΡΑΣΜΟΣ» , στο πλαίσιο του 
έργου «Υποστήριξη της λειτουργίας 
του χώρου προσωρινής φιλοξενίας α-
τόμων που βρίσκονται σε κίνδυνο η 
έχουν άμεση ανάγκη του Κέντρου στή-

ριξης οικογένειας του συλλόγου κοινωνικής παρέμβασης 
Έρασμος» με Κωδικό ΟΠΣ 5032845 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», προκηρύσ-
σει τις παρακάτω θέσεις:

• Μία (1) θέση Γενικών Καθηκόντων (Ιδ. Σύμβαση μερι-
κής απασχόλησης και μία (1) θέση Φροντίστριας  (Ιδ. Σύμ-
βαση μερικής απασχόλησης) 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
1. Απαραίτητο απολυτήριο Λυκείου ή ανώτερης-ανώτα-

της σχολής σπουδών. 
2. Πολύ καλή γνώση χρήσης προγραμμάτων Η/Υ 
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία 
4. Ικανότητα για την εν γένει φροντίδα του χώρου της 

δομής, την υποδοχή, εξυπηρέτηση και παρακολούθηση των 
ωφελουμένων της δομής του Συλλόγου.

• Μία (1) θέση  Ψυχολόγου (Ιδ. Σύμβαση μερικής απα-
σχόλησης)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
1.Πτυχίο ανώτερης σχολής. 
2. Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας
2. Πολύ καλή γνώση χρήσης προγραμμάτων Η/Υ 
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία 
4. Απαραίτητη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση ή εθε-

λοντισμός σε κοινωνικές υπηρεσίες , ΜΚΟ, συμμετοχή σε 
δράσεις.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
1. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα 2. Επικυρωμένο αντί-

γραφο αστυνομικής ταυτότητος 3. Πιστοποιητικό γέννησης 
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 5. Αποδεικτικά 
τίτλων σπουδών 6. Αποδεικτικά των επί πλέον παραπάνω 
προσόντων και συστατικές επιστολές (αν υπάρχουν).

Η υποβολή των αιτήσεων με τα απαιτούμενα σχετικά 
έγγραφα από τους ενδιαφερόμενους θα γίνεται αυτοπρο-
σώπως  στην οδό Βούλας Χατζίκου 10 από 28/11/2018 
μέχρι 4/12/2018 καθημερινά, εκτός Σαββάτου και Κυριακής 
από την 11.00 π.μ. έως 1.00μ.μ ή ακόμη και ηλεκτρονικά 
στο email, erasmos.veria@gmail.com. Για πληροφορίες, 
απευθυνθείτε στο email ή  στο τηλ. 2331-74073.

ΕΛΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΓΙΑ ΛΑΣΠΟΛΟΓΙΚΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
 
Σήμερα, Δευτέρα 26-11-18 τα μέλη του ΔΣ της ΕΛΜΕ 

Ημαθίας επισκέφτηκαν το 4ο Λύκειο Βεροίας και αφού ενη-
μερώθηκαν από το διευθυντή και το σύλλογο διδασκόντων  
τόσο σχετικά με τα πρόσφατα γεγονότα που σχετίζονται με 
λασπολογικά δημοσιεύματα κατά εκπαιδευτικών του σχολεί-
ου στο διαδίκτυο, όσο και για το ανυπόστατο της ύπαρξής 
τους, ομόφωνα αναφέρει τα εξής: 

Αυτές τις μέρες τα σχολεία και οι μαθητές μας έχουν 
μπει στο στόχαστρο -κυρίως μέσω διαδικτύου- διαφόρων 
εξωσχολικών κύκλων. Οι κύκλοι αυτοί, εκμεταλλευόμενοι 
πραγματικές αγωνίες και ανησυχίες των μαθητών μας, χρη-
σιμοποιούν ως πρόσχημα το μακεδονικό και επιδίδονται σε 
μια πατριδοκαπηλία, με συνθήματα κενά από διεκδικήσεις 
δικαιωμάτων αλλά γεμάτα μίσος. Με τρομακτική ευκολία 
προσπαθούν να σπείρουν στη νεολαία ακραίες αλυτρωτικές 
και εθνικιστικές αντιλήψεις και διεκδικήσεις, αδιαφορώντας 
για τις συνέπειες που μπορούν να έχουν για την νεολαία, τη 
χώρα και το λαό μας.  

Και μέσα σε όλα αυτά βλέπουμε στο διαδίκτυο να στο-
χοποιούνται με υβριστικούς και εξευτελιστικούς χαρακτηρι-
σμούς συνάδελφοι  εκπαιδευτικοί του νομού μας, μέσω της 
αλλοίωσης και διαστρέβλωσης  των λεγομένων τους στην 
σχολική αίθουσα.  Η στοχοποίηση των συναδέλφων μας 
γίνεται επειδή υπερασπίζονται και καλλιεργούν δεδομένες 
δημοκρατικές αξίες και έχει στόχο την τρομοκράτηση τόσο 
των εκπαιδευτικών όσο και του συνόλου της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. Η άθλια αυτή συκοφαντική επιχείρηση τρομο-
κράτησης δεν είναι μεμονωμένο περιστατικό αλλά αποτελεί 
συνήθη πλέον πρακτική  και δε θα περάσει.  Καλούμε 
σύσσωμη την εκπαιδευτική κοινότητα και την κοινωνία να 
δείξουν τα δημοκρατικά τους αντανακλαστικά, να απομονώ-
σουν τα ακραία φαινόμενα μισαλλοδοξίας και να στηρίξουν 
όχι μόνο τους συγκεκριμένους συναδέλφους, αλλά και την 
εκπαιδευτική διαδικασία στο σύνολό της. Ο κλάδος δεν 
πρόκειται να ενδώσει σε τέτοιου είδους απειλές, θα υπε-
ρασπιστεί το σχολείο που μορφώνει, το σχολείο που είναι 
αρωγός και συμπαραστάτης κάθε μαθητή, το σχολείο που 
παράγει έργο χάρη στις φιλότιμες προσπάθειες κάθε μαχό-
μενου εκπαιδευτικού.  

Ως ΕΛΜΕ Ημαθίας καλούμε τους Συλλόγους Διδασκό-
ντων, μέσα από ένα κλίμα συζήτησης με τους μαθητές 
μας και από κοινού, να απομονώσουν  ακραία φαινόμενα 
μισαλλοδοξίας και μίσους.   

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ
     Ο Πρόεδρος                       Ο  Γ. Γραμματέας

Κακαγιάννης Θεόδωρος        Αστέρης Μεγακλής

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``-
Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαρι-
στούν θερμά:   

-Ανώνυμη Κυρία ,για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος,εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την Εκκλησιαστική Επιτροπή Ι.Ν.Αγ.
Γεωργίου και Αγ.Ιακώβου του εν Ευβοίας 
Άμμου Ημαθίας,για την ευγενική προσφο-
ρά εδεσμάτων και γλυκών για τους Ηλικι-
ωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ι.Τσιλιγκερίδη,για 
την ευγενική προσφορά 10 Kgr Γαλεό,για 
τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προ-
σφορά 40 τεμ.ψωμιά, για τους Ηλικιωμέ-
νους του Γηροκομείου Βέροιας. 

-Την Οικογένεια Κων/νου Βέου,για την 
ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύμα-
τος,εις μνήμη Κων/νου Βέου.  

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προ-
σφορά 2 πίτες , για τους Ηλικιωμένους 
του Γηροκομείου Βέροιας. 

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προ-
σφορά καφέ και διαφόρων εδεσμάτων,εις 
μνήμη του συζύγου της Σάββα,με την συ-
μπλήρωση 9 μηνών από τον θάνατό του.

-Τον κ.Αντώνιο Γκασνάκη,για την ευγε-
νική προσφορά 12 Kgr Κρέας,εις μνήμη 
του αδελφού του Κων/νου Γκασνάκη.

-Την κ.Νικολάου Δανάη,για την ευγενι-
κή προσφορά 4 Kgr Μέλι,5 lt Ελαιόλαδου 
και καφέ.0,5 Kgr.

Εκ της Δ/νσεως 

Eυχαριστήριο του Γηροκομείου Βέροιας

Φιλοξενία της πρώτης διακρατικής 
κινητικότητας από το 5ο ΓΕ.Λ 

Βέροιας στο πλαίσιο του προγράμματος 
ERASMUS+ με τίτλο 

«Trans European Water Sustainability»

Ημερίδα για την ασφάλεια 
στο διαδίκτυο την Πέμπτη 

στον Χώρο Τεχνών
Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. 

Ημαθίας, ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας 
και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας, διοργανώνουν Ημερίδα, με θέμα: 
«Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο», την Πέ-
μπτη 29 Νοεμβρίου 2018, στις 18:00΄, στον 
Χώρο Τεχνών Βέροιας. 

Στόχος της Ημερίδας είναι η επιστημονική, 
εμπεριστατωμένη και σαφής ενημέρωση σχε-
τικά με την ασφαλή πλοήγηση των παιδιών 
στο διαδίκτυο, το νομικό πλαίσιο που διέπει 
την προστασία των ανηλίκων και των ενηλίκων 
κατά την πλοήγησή τους, καθώς και σχετικά με 
τα μέτρα πρόληψης από τους κινδύνους του 
διαδικτύου.

Η Ημερίδα, η οποία τελεί υπό την Αιγίδα 
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, α-
πευθύνεται σε γονείς και κηδεμόνες παιδιών, 
σε εκπαιδευτικούς, μέλη του Δικηγορικού Συλ-
λόγου Βέροιας, μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ημαθίας, καθώς και 
στο ευρύ κοινό της Ημαθίας. 



Καταιγιστική ήταν η «Βασίλισσα 
του Βορρά» στο βροχερό Αμύ-
νταιο, όπου επικράτησε άνετα 

με 4-0 του τοπικού Ερμή, για την 9η 
αγωνιστική της Γ’ Εθνικής κατηγορίας. 
Οι Βεροιώτες δεν άφησαν περιθώρια 
αντίδρασης στους γηπεδούχους σε 
κανένα σημείο του αγώνα, αφού μπή-
καν από την αρχή δυνατά και πολύ 
νωρίς «κλείδωσαν» τη νίκη τους!

Τοσκοράνοιξεγιατους«κυανέρυθρους»οΣάκης
Κανούλας στο 6’ μεωραίαψηλοκρεμαστόπλασέ,
ενώστο15’οίδιοςπαίκτηςδιπλασίασεταπροσωπι-
κάτουτέρματακαιέγραψετο0-2γιατηΒΕΡΟΙΑμε
γυριστήκεφαλιά.

ΟιπαίκτεςτουΣάκηΘεοδοσιάδησυνέχισανστον
ίδιορυθμόκαιστο18’και22’είχανδύοπολύκαλές
στιγμές με τουςΤσικόπουλο καιΒεργώνη, ενώστο
33’οαρχηγόςτης«Βασίλισσας»σημάδεψεμεκεφα-
λιάτοοριζόντιοδοκάριτηςαντίπαληςεστίας!

Στο35’οιγηπεδούχοιείχαντηνπρώτη(καιμονα-
δική) καλήστιγμή τουςστοματς, ότανοΤσορλίνης
σούταρε λίγο έξωαπό τηνπεριοχή αλλά οΜπλα-
τσιώτηςαπέκρουσεστηγωνίατου.

Στο 40’ ο ρέφερι αρνήθηκε καθαρόπέναλτι στη
ΒΕΡΟΙΑσε ανατροπή τουΤσικόπουλουμέσαστην
περιοχήαπότονΘεοδουλίδη,ενώδύολεπτάμετάο
Μπλέτσαςπήρε τοριμπάουντ έπειτααπόσουτ του
Κανούλακαιαπόκοντάέγραψετο0-3,πουήτανκαι
σκορημιχρόνου.

Με την έναρξη της επανάληψης η «Βασίλισσα»
έκανετέσσερατατέρματατηςμεσουττουΜυλωνά
μέσααπότηνπεριοχή,δίνονταςπρόωροτέλοςστην
αναμέτρηση.

Στο56’οΧαντζάραςβγήκεμόνοςμε τονΣτόικο,
μετάαπόκάθετηπάσατουΜπλέτσα,αλλάτονπρό-
λαβεο τερματοφύλακας τουΕρμή και μπλόκαρε τη
μπάλα.

Στησυνέχειαορυθμόςτουαγώναέπεσε,μετους
«κυανέρυθρους»ναέχουνδύοακόμηκαλέςστιγμές,
στο 80’ με τονΜπλέτσα και στις καθυστερήσεις με
τονΚαράμπελα.

ΔιαιτητήςτουαγώναήτανοΜάντζιοςμεβοηθούς
τουςΤσάντακαιΠάνο,τουΣ.Δ.Ηπείρου.

ΕΡΜΗΣΑΜΥΝΤΑΙΟΥ:Στόικος, Γιορεντζίδης,Αν-
δρονικίδης,Σιδηρόπουλος,Πιριτζάους (72’ Γκάρας),
Αμαραντίδης,Τσορλίνης (77’ Βλαδίκας),Αθανασιά-
δης,Θεοδουλίδης,Ηλιάδης, Χαϊτίδης (59’ Χαμαλί-
δης).

ΒΕΡΟΙΑ:Μπλατσιώτης,Μουχάλης,Λεφίδης (77’
Κυριακίδης),Μουρατίδης (61’ Ιωάννου),Μαραγκός,

Μπακάλης, Βεργώνης,Μπλέτσας, Κανούλας (43’
λ.τ.Μυλωνάς),Τσικόπουλος,Χαντζάρας (59’Καρά-
μπελας).

Δηλώσειςπροπονητώναπότοναγώνα
τηςΒΕΡΟΙΑΣμετονΕρμήΑμυνταίου

Υπομονή ζήτησε από τους φιλάθλους ο προ-
πονητής της ΒΕΡΟΙΑΣ ΣάκηςΘεοδοσιάδης, μετά
τη νικηφόρα (0-4)παρουσία της «βασίλισσας»στο
Αμύνταιο.

«Υπομονήμέχριναβρούμετηνδιάρκειάμαςκαι
σιγάσιγά θαπετύχουμε τουςστόχους μας…» είπε

μεταξύάλλωνκαιεξέφρασετηνικανοποίη-
σήτουγιατηνίκηκαιτηνπροσπάθειατων
παικτών.

Από τη άλλη ο ΣτέλιοςΝταμπίζας (υ-
πήρξε ερασιτέχνης ποδοσφαιριστής της
ΒΕΡΟΙΑΣ τις περιόδους 1989-1990 και
1991, μόνοστηνπροετοιμασία, και αδελ-
φός τουΝίκουΝταμπίζα), αναγνώρισε το
«επίπεδο»τηςΒΕΡΟΙΑΣ,ενώγιατηνομά-
δα του είπεπως«δεν είναιαυτοσκοπόςη
σωτηρία».Αναλυτικά:

ΣΑΚΗΣΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ(ΒΕΡΟΙΑ):
«Θέλω να δώσωπολλάσυγχαρητήρια

στουςπαίκτεςμουγιατηνδίκαιηνίκημας.
Ήταν έναπολύ δύσκολοπαιχνίδι με έναν
αντίπαλο ο οποίος παρότι είναι στην τε-
λευταίαθέσηπαλεύειόλαταπαιχνίδια,τον
είδαμε, τον αναλύσαμε.Με στιβαρότητα,
πειθαρχία, συγκέντρωση και το θέλω των
παιδιών κατορθώσαμεστοπρώτοημίχρο-
νονατελειώσουντοπαιχνίδικαιναπάρου-
μεμίασημαντικήνίκηεκτόςέδραςπουμας
δίνει δύναμη και αυτοπεποίθηση για την
συνέχεια.

Περάσαμεμιαπερίεργηεβδομάδαστην
καθημερινότητάμας,αλλάόπωςείπαπολ-
λέςφορέςστοδιάστημαπουείμαιστηνο-
μάδα,ταπαιδιάδουλεύουνσκληρά,διψάνε
γιαβελτίωσηκαιδιάκριση.Θέλωνατονίσω
πωςοι ομάδεςδεναγοράζονται, αλλά χτί-
ζονται.Χρειάζεταιυπομονήκαιπραγματικά
ηομάδατηςΒέροιαςλοιδορίθηκεκαιαπα-
ξιώθηκε.

Γίνεται μια καινούργιαπροσπάθεια και

πρέπειόλοινακαταλάβουνεπωςχρειάζεταιυπομο-
νήκαι ναστηρίξουναυτά ταπαιδιά ταοποία έχουν
μέλλον και διψάνε, όπως σας είπα για διάκριση.
Σιγάσιγάθαπετύχουμετουςστόχουςτουςοποίους
έχουμεθέσει.

Πρέπεινακαταλάβουνόλοιπωςγίνεταιμιαπρο-
σπάθεια και απευθύνομαι σε όλους αυτούςπουα-
γαπάνετηΒέροια.Δενπρέπειοκόσμοςήόσοιείναι
κοντάστην ομάδα νααπογοητεύονται με ένααπο-
τέλεσμαή να ενθουσιάζονται από ένααποτέλεσμα.
Τοποδόσφαιροχρειάζεταιδιάρκειακαιείναισκληρό.
Χρειάζεται υπομονήαπόόλους.Έχουμε νέαπαιδιά
οι οποίοι είναι άριστοι χαρακτήρες, είναι
λάτρεις της δουλειάς, οπότε χρειάζεται υ-
πομονήμέχριναβρούμετηνδιάρκειάμας,
γιατίαυτήείναιπουθαμετρήσει.

Να ευχηθώστον κ.Νταμπίζα και στην
ομάδατουΕρμή,καλόυπόλοιποτουπρω-
ταθλήματοςκαιευχαριστούμεγιατηνφιλο-
ξενία.Απόαύριοτομυαλόμαςθαείναιστο
εντός έδραςπαιχνίδι με τονΛαγκαδά.Να
ευχαριστήσωκαιτονκόσμοπουήρθεαπό
τηΒέροια για ναστηρίξει τιςπροσπάθειες
τωνποδοσφαιριστώνμας».

ΣΤΕΛΙΟΣΝΤΑΜΠΙΖΑΣ(ΕρμήςΑμυνταί-
ου):

«Καταρχήν να δώσω συγχαρητήρια
στονκόουτςκαιστηνομάδατηςΒΕΡΟΙΑΣ
για την δίκαιη νίκη.Δεν θέλω να σταθώ
πολύστοπαιχνίδι το οποίο τελείωσεπριν
καλά,καλάαρχίσει.Ότανδέχεσαιέναγκολ
στο 5ο λεπτό απέναντι με μια ομάδα του
επιπέδουτηςΒΕΡΟΙΑΣκαιστο15ογίνεται
2-0, νομίζωδεν υπάρχει ζήτημα για τοαν
μπορούσαμεναδιεκδικήσουμεκάτιαπότο
παιχνίδιαυτό.

Αυτό που μας προβληματίζει και μας
στεναχώρησεπάραπολύσήμερα, είναι η
νοοτροπίαμετηνοποίααντιμετωπίσαμετο
παιχνίδι, έστω και μετά το γρήγορο γκολ.
Δείξαμε ότι δεν θέλαμε να διεκδικήσου-
με κάτι και αυτό που είναι το σημαντικό
γι αυτήν την ομάδα και στην κατάσταση
πουείναικαιχωρίςνααποτελείαυτοσκοπό
η σωτηρία της, είναι ναπιστέψουμε λίγο
στουςεαυτούςμαςκαιναδικαιώσουμεαυ-

τούςπουπιστεύουνσεεμάς.
Με τέτοιες εμφανίσεις και αντιδράσεις, σε μια έ-

στωκακήεξέλιξη,δενέχουμεαπολύτωςκανέναμέλ-
λον.Ελπίζωαπό το επόμενοπαιχνίδιπου είναι και
ένατοπικόντέρμπι(μεΜελιτέαΜελίτης)ναδείξουμε
διαφορετική συμπεριφορά, να πιστέψουμε στους
εαυτούςμας,ναβγάλουμεαυτοπεποίθηση,εγωισμό
καινααρχίσουμεναδιεκδικούμεπράγματα».

πηγή Kerkidasport.gr

Τααποτελέσματα
ΠΑΟΚουφαλίων–Εδεσσαϊκός.................... 0-4
ΝίκηΑγκαθιάς–ΜελιτέαςΜελίτης............... 1-1
ΕρμήςΑμυνταίου–Βέροια........................... 0-4
ΑλμωπόςΑριδαίας–ΑΠΕΛαγκαδά............. 0-0
ΑΣΓιαννιτσά–ΑγροτικόςΑστέρας............... 1-1
Μακεδονικός–ΟλυμπιακόςΚυμίνων........... 0-1
ΠΟΤρίγλιας–ΆρηςΠαλαιοχωρίου.............. 0-1

Βαθμολογία
1)ΆρηςΠαλαιοχωρίου....................................21
2)ΝίκηΑγκαθιάς.............................................17
-Αγρ.Αστέρας................................................17
4)Βέροια.......................................................15
-Τρίγλια..........................................................15
6)Αριδαία.......................................................14
7)ΑΣΓιαννιτσά...............................................13
8)Μακεδονικός...............................................11
-Εδεσσαικός...................................................11
10)Κύμινα......................................................10
11)Λαγκαδάς....................................................8
12)Κουφάλια....................................................6
13)Μελιτέας.....................................................5
14)Αμύνταιο.....................................................3

Eπόμενηαγωνιστική10η(2/12)
ΑΣΓιαννιτσά–ΠΑΟΚουφαλίων
Εδεσσαϊκός–ΝίκηΑγκαθιάς
ΑγροτικόςΑστέρας–Μακεδονικός
ΜελιτέαςΜελίτης–ΕρμήςΑμυνταίου
ΟλυμπιακόςΚυμίνων–ΠΟΤριγλίας
Βέροια–ΑΠΕΛαγκαδά
ΆρηςΠαλαιοχωρίου–ΑλμωπόςΑριδαίας

Τέλοςτο«ΕλπίδαΣκουτάρεως»...
καιεπίσημαΠ.Σ.ΒΕΡΟΙΑ!

Ηαναμονή τηςαλλαγήςονόματος της«Βασίλισ-
σας τουβορρά», μετά την... απορρόφηση το καλο-
καίριτηςΕλπίδαςΣκουτάρεως,έλαβετέλος!

Από σήμερα, πήρε και επίσημα την ονομασία
«Ποδοσφαιρικός Σύλλογος ΒΕΡΟΙΑ», μιας και έ-
φτασεσταγραφείατηςΕΠΣΗμαθίαςτοσχετικόέγ-
γραφοαπότηνΕΠΟ,ηοποίαπλέοναναγνωρίζειμε
κάθεεπισημότητατηνέαονομασίατηςΒεροιώτικης
ομάδας.
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ΕύκολαηΒέροια0-4τονουραγόΕρμήΑμυνταίου
Δηλώσεις προπονητών



Την 3η της νίκη στο πρωτάθλημα 
πέτυχε η ανδρική ομάδα του 
Φιλίππου Βέροιας στο Δ.Α.Κ 

«Δημήτριος Βικέλας» απέναντι στην 
πολύ μαχητική ομάδα του Α.Σ Μακε-
δονικού με 79-64. Η ομάδα του Γκίμα 
παίζοντας για την 7η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος προηγήθηκε στο 3’ 
με 9-2 και στο 7’ με 17-12. Οι φιλοξε-
νούμενοι όμως γυρίζοντας την άμυνα 
σε  ζώνη κατάφεραν και μείωσαν σε 
17-16 στο 8’.

Μεπόντους τωνΚαβαργύρη,Κοθρά καιΠαρα-
πούραη διαφοράανέβηκεστο δεύτερο δεκάλεπτο
στους +12 (33-21μεσερί11-0)αλλάηομάδατου
Μύθου,πουακολουθούσεσυνεχώς,μεδυοσυνεχό-
μενατρίπονταστο19’μείωσεσε39-33μετοπίνακα
τουσκορστοημίχρονονεδείχνει42-35.

Στο 31’ με τρίποντο οι φιλοξενούμενοι μείωσαν
σε61-56κάνονταςκαιπάλιτοπαιχνίδιντέρμπι.Στο
34’ οιφιλοξενούμενοι βρέθηκανσεαπόστασηανα-
πνοήςμε61-60αλλάηομάδατουΓκίμαμεεύστοχα
σουταπότηνπεριφέρειατωνΚοθρά,Πα-
ραπούρακαιΒάλλιουέκανετο79-64που
ήτανκαιτοτελικόσκορ.

Διαιτητές:ΚαρακώσταςκαιΠαζόλης
Δεκάλεπτα : 21-18, 42-35, 61-53, 79-

64

ΦίλιπποςΒέροιας(Γκίμας-Μπλατσιώ-
της) : Παπαδόπουλος 3, Σουτζόπουλος
13(1), Σισμάνης3,Πονόπουλος,Τσεσμε-
τζίδης,Τσιακλάγκανος5(1),Βαλλιος11(3),
Κοθράς 17(2),Καβαργύρης 2,Παραπού-
ρας19(5),Καντάρκος6.

Α.Σ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ (ΔημήτρηςΜύ-
θου):Χαλάτσης19(2),Κοντσές12,Μπαρ-
ζού, Κουντουρατζόγλου 11,Τσινόπουλος
9(2),Τασούδης,Κομματάς,Καραθανάσης,
Ουλουσίδης8,Καλογεράτος5(1), Ιωαννί-
δης,Χαντζίδης.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
της7ηςαγωνιστικής

ΧΑΝΘ–Στρατώνι......................70-61
Γέφυρα–Φαίακας.....................75-77
ΦίλιπποςΒς–Μακεδονικός......79-64
Αγρίνιο–ΝίκηΒόλου.................83-71
Φάρσαλα–Μαχητές-Πειρ.........80-84
ΊκαροιΣερ–ΕρμήςΛαγκαδά....78-75
Ελευθερούπολη–ΈσπεροςΛαμ94-76
Ανατόλια–Προποντίς...............78-56

ΗΒαθμολογία(Σε7αγώνες):
1.Ανατόλια............................................13(6-1)
2.Μαχητές-Πειραματικού......................13(6-1)
3.Αγρίνιο...............................................13(6-1)
4.ΝίκηΒόλου........................................12(5-2)
5.ΧΑΝΘ................................................12(5-2)
6.ΊκαροιΣερρών...................................11(4-3)
7.ΦαίακαςΚέρκυρας............................11(4-3)
8.Φάρσαλα...........................................11(4-3)
9.Ελευθερούπολη.................................10(3-4)
10.ΦίλιπποςΒέροιας............................10(3-4)
11.Στρατώνι............................................9(2-5)
12.ΕρμήςΛαγκαδά.................................9(2-5)
13.ΈσπεροςΛαμίας................................9(2-5)
14.Προποντίς/Χαλκηδόνα.......................9(2-5)
15.Γέφυρα..............................................9(2-5)
16.Μακεδονικός......................................7(0-7)

ΗΕπόμενηΑγωνιστική(8η,02/12):
ΦαίακαςΚέρκυρας–ΧΑΝΘ
Μακεδονικός–Γέφυρα
ΝίκηΒόλου–ΦίλιπποςΒέροιας
Φάρσαλα–ΊκαροιΣερρών
Στρατώνι–Ελευθερούπολη
ΈσπεροςΛαμίας–Ανατόλια
Χαλκηδόνα–ΕρμήςΛαγκαδά

CMYK
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Μετά από τρεις συνεχόμενες 
ήττες ο Φίλιππος Βέροιας 
πήρε τη νίκη μέσα στο… 

σπίτι του, επί του Φοίβου Συκεών, 
με σκορ 25-23. Οι γηπεδούχοι ήταν 
μπροστά στο σκορ για το μεγαλύτε-
ρο μέρος του αγώνα, με τους φιλο-
ξενούμενους να τρέχουν να τους… 
προλάβουν και τελικά να ισοφα-
ρίζουν στο 40 (15-15). Ο Φίλιππος 
Βέροιας πέρασε και πάλι μπροστά 
ενώ ο Φοίβος ξαναπλησίασε στο 55 
(22-20), χωρίς να καταφέρει τελικά 
να φτάσει τους γηπεδούχους, που 
είχαν σε πολύ καλή μέρα τον Καλλι-
αρίδη. Στην αρχή του δευτέρου ημι-
χρόνου κατάφερε τρεις συνεχόμενες 
αποκρούσεις.

Κορυφαίος παίκτης για τονΦίλιπποΒέροιας

ήταν οΑποστολίδης με 8 γκολ και για τονΦοίβο
ΣυκεώνοΔεληζάνοςμεεπίσης8γκολ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ–ΦΟΙΒΟΣΣΥΚΕΩΝ25-
23

Ταπεντάλεπτα:1-1,5-3,8-5,11-8,13-10,15-11
(ημχ)15-13,15-15,17-15,20-17,22-20,25-23

ΦίλιπποςΒέροιας(Πιπελίδης):Τζιμπούλας,Τα-
ραμονλής,Παντελίδης, Χαραλαμπίδης, Καλλιαρί-
δης,Παπαγιάννης,Τσαμουρίδης6,Τριανταφυλλί-
δης5,Κωστακίδης,Αποστολίδης8,Κουκουτσίδης
2,Δάσκαλος,Κορωνάς,Τζωρτζίδης,Παπαδόπου-
λος4,Φιλόσογλου.

Φοίβος Συκεών (Τσολάκος): Γρηγοριάδης,
Πίτσιος 1, Γιαγκούλας, Τσιντίδης,Δεληζάνος 8,
Μέτσης 4,Πατραμάνης,Παπαδόπουλος,Μανω-
λούδης 1, Χατζηβακαλέλης 2,Δέσπος 4, Παπα-
γεωργίου,Αθανασιάδης,Μαρκατάτος, Σιγγιρίδης,
Μήγγας2.

Διαιτητές:Πάτιος–ΤσιάναςΔίλεπτα:5-4Πέναλ-
τι:4/4-2/3.

ΕυθύμηςΠιπελίδης«Συγχαρητήρια
σταπαιδιάγιατηνίκη»

Ευχαριστημένος από τη νίκη της ομάδας του
επί τουΦοίβουΣυκεώνμέσαστοΦιλίππειο, είναι
οΕυθύμηςΠιπελίδης,οοποίοςστιςδηλώσειςτου
στοe-handball.gr,τόνισεπωςοΦίλιπποςθαβελτι-
ώνεταικάθεμέρα.

ΟιδηλώσειςτουΕυθύμηΠιπελίδη:
«Ήταν ένα ντέρμπι ανάμεσασε δύο νεανικές

ομάδες.Εμείςκαταφέραμεκαιελέγξαμετονρυθμό
στο 70% του αγώνα.Το μόνοπουμε «στεναχω-
ρεί» είναι ότι η ομάδα πρέπει να… τρέξει στην
αντεπίθεσηόταν έχει την ευκαιρία να τελειώνει τα
παιχνίδια.

Εμείς στο δεύτερο ημίχρονο δείξαμεφόβο και
ατολμία. Είναι το δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι
πουχάνουμε3πέναλτικαιγύρωστα15τετατετ
απότα6μέτρα.Ηομάδαδείχνειότιδημιουργείτις
προϋποθέσειςαλλάδενέχειτασωστάτελειώματα.

ΣυγχαρητήριαστονΦοίβοκαικυρίωςστοντερ-
ματοφύλακαΠαπαγεωργίουπουήτανοκορυφαίος
τουαγώνα.Συγχαρητήριακαισεόλαταπαιδιάγια
τηνίκη.Κοιτάμεμπροστάκαιμεσωστήπροπόνη-
σηθαβελτιωνόμαστεκάθεμέρα».

HandballPremiere
Βαθιά… ανάσα για Φίλιππο Βέροιας 

25-23 τον Φοίβο
ΔηλώσειςΕυθύμηΠιπελίδη

Μπάσκετ Β’ Εθνική

ΦίλιπποςΒέροιας-ΑΣΜακεδονικός
79-64
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Μια πολύ σημαντική νίκη τόσο 
βαθμολογικής όσο και ψυχο-
λογικής σημασίας πέτυχε ο 

ΑΟΚ Βέροιας στη Θεσσαλονίκη, με 
αντίπαλο τον Μαντουλίδη τον οποίο 
κέρδισε με 63-67 και ανέβηκε στην 7η 
θέση της βαθμολογίας. Η ομάδα του 
Κωνσταντίνου Ηλιάδη είχε τον έλεγχο 
του αγώνα καθ όλη τη διάρκεια του 
και παρά το γεγονός πως οι γηπεδού-
χοι πάτησαν…γκάζι στο τελευταίο 
δεκάλεπτο και μείωσαν τη διαφορά, 
αποχώρησαν από τη γειτονική Θεσσα-
λονίκη με το ροζ φύλλο αγώνα.

Την ίδιαώρα, ο ΓΑΣΜελίκης δεν κατάφερε να
πάρειτηνπρώτηεκτόςέδραςνίκη,καθώςηττήθηκε
σταΤρίκαλααπότουςΙκάρουςμε77-66.

Ταφύλλααγώνα
Μαντουλίδης-ΑΟΚΒέροιας63-67
Διαιτητές:Καλέσης-Λαδάς
Δεκάλεπτα:21-21,31-36,45-55,63-67
Μαντουλίδης(Νικολαϊδης Ι.-Καραμανώλης): Νι-

κολαϊδης 26(4),Μπέλλος, Ρεφατλλάρι 12(4), Γκα-
ντίδης,Λάγος5(1),Ντίαθ2,Ψαθάς,Καλόγηρος10,
Φόρογλου 8(2),Μαλανδρής,Κεραμάρης,Καναγκί-
νης.

ΑΟΚΒέροιας (Ηλιάδης):Τρομπούκης,Ουσουλ-
τζόγλου1,Στοϊτσης, Γκάνας7(2),Βλάχος19,Μαυ-
ρίδης 21(1), Καραδήσογλου 1, Κασαμπαλής 14,
Ιωαννίδης,Καραθανάσης,Χατζηλαμπρινός4,Χαρα-
λαμπίδης.

ΙκαροιΤρικάλων-ΓΑΣΜελίκη77-66
Διαιτητές:Παπανικολάου-Λυγούρας
Δεκάλεπτα:16-12,35-34,63-51,77-66
ΊκαροιΤρικάλων(Μητσιάδης):ΚολοτσιοςΑ.9(1),

Βλάχος7(1),ΚολότσιοςΒ.,Αργύρης5(1),Χατζής8,

Ντούρβας2,Τζορμπατζάκης,Μούμογλου12,Φού-
ντας32(4),Μπαρμπαρούσης,Στάνκοβιτς2.

ΓΑΣΜελίκη(Ασλανίδης):Λιόλιος13(1),Μαυρίδης
Β. 18(1),Κυριακού,Λέφας 5,Μαγαλιός,Καρατζάς,
Πεϊμανίδης,Σταυρουλάκης16(4),Κοτζαμπάσης8(2),
Λαπατούρας4,Καποδίστριας,Ρογγότης2.

Αναλυτικάτααποτελέσματατης6ηςαγωνιστικής
Μαντουλίδης–ΑΟΚΒέροιας...................63-67
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑΟΚαλαμπάκας....74-67
ΊκαροιΤρικάλων–ΓΑΣΜελίκης..............77-66
ΠρωτέαςΓρεβενών–ΑΓΣΙωαννίνων.....76-66
ΕύαθλοςΠολυκάστρου–ΔόξαΛευκάδας74-73
ΠΑΣΓιάννινα–ΝικόποληΠρέβεζας........ 87-38
Ρεπό:ΤιτάνεςΠαλαμά

Ηβαθμολογία
1.ΠΑΣΓιάννινα......................................11(5-1)
2.ΠρωτέαςΓρεβενών............................10(5-0)
3.ΑΓΣΙωαννίνων..................................10(4-2)
4.ΔόξαΛευκάδας....................................9(4-1)
5.Μαντουλίδης........................................9(3-3)
6.ΕύαθλοςΠολυκάστρου........................9(3-3)
7.ΑΟΚΒέροιας.......................................8(3-2)
8.ΟλυμπιακόςΒόλου..............................8(2-4)
9.ΓΑΣΜελίκης........................................8(2-4)
10.ΙκαροιΤρικάλων.................................7(2-3)
11.ΤιτάνεςΠαλαμά..................................7(2-3)
12.ΑΟΚαλαμπάκας................................6(0-6)
13.ΝικόποληΠρέβεζας............................6(1-3)
*ΠρωτέαςΓρεβενών,ΔόξαΛευκάδας,ΑΟΚΒέροι-

ας, ΙκαροιΤρικάλων,ΤιτάνεςΠαλαμά καιΝικόπολη
Πρέβεζαςέχουνέναπαιχνίδιλιγότερο.

Ηεπόμενηαγωνιστική(7η,2/12)
ΑΟΚΒέροιας-ΟλυμπιακόςΒόλου
ΑΟΚαλαμπάκας-ΙκαροιΤρικάλων
ΓΑΣΜελίκης-ΠρωτέαςΓρεβενών
ΑΓΣΙωαννίνων-ΤιτάνεςΠαλαμά
ΔόξαΛευκάδας-Μαντουλίδης
ΝικόποληΠρέβεζας-ΕύαθλοςΠολυκάστρου
Ρεπό:ΠΑΣΓιάννινα

Την 8η νίκη σε ισάριθμους αγώνες 
στο πρωτάθλημα σημείωσαν σήμε-
ρα (24/11) οι Αετοί Βέροιας. μΗ 

ομάδα του Ντάνη Τυριακίδη επικράτησε 
με 76-65 της ΑΓΕ Πιερίας και συνεχίζει 
να οδηγεί την κούρσα της Α ΕΚΑΣΚΕΜ, 
έχοντας ως «συγκάτοικο» τον ΓΑΣ Αλε-
ξάνδρειας. μΜετά από ένα ισορροπημένο 
πρώτο δεκάλεπτο, στο οποίο οι Πιερείς 
βρέθηκαν μπροστά στο σκορ (19-18), οι 
γηπεδούχοι βελτίωσαν την άμυνα τους 
και με κάποια πολύ καθοριστικά καλάθια, 
ανέβασαν τον δείκτη του σκορ στο +11 
του πρώτου μέρους (43-32). 

Ίδιαη εικόνακαιστο τρίτοδεκάλεπτο,με τους
Αετούςναελέγχουντοπαιχνίδικαινακλείνουνκα-
λάταατούτωνφιλοξενουμένων,οιοποίοιωστόσο
έβρισκαν τις λύσεις από τα 6.75, σημειώνοντας
συνολικά7τρίποντα.

Η διαφοράπαρέμεινε σε διψήφιο αριθμόπό-
ντων μέχρι και την τελευταία κόρνα της γραμμα-
τείας,που «σφράγισε» την 8η νίκη των «ασπρό-
μαυρων»στηφετινήσεζόνκαιτην34ησυνεχόμενη
σε αγώναπρωταθλήματος από την ίδρυση του
συλλόγου.

Πρώτος σκόρερ για τουςΑετούς ο Σωκράτης
Χατζηχαρίσης,πουσημείωσε19πόντους και τον
ακολούθησανοΜάκηςΙωσηφίδηςμε17καιοΚω-
στήςΓκεκόπουλοςμε12.

Επόμενοπαιχνίδι για τους «ασπρόμαυρους»,
τοΣάββατο1/12στηνΑλεξάνδρειαμε τονσυντο-
πίτηΓΑΣ.

Ταδεκάλεπτα:18-19,43-32,59-45,76-65
Αετοί Βέροιας : Τσιμτσιρίδης 7, Κασάπης 2,

Παπαδόπουλος11 (1), Γαβριηλίδης, Γκεκόπουλος
12, Χρυσάφης 7,Παπαδόπουλος Γ. 1,Πάππου,
Χατζηχαρίσης19(2),Ιατρού,Ιωσηφίδης17(3)

ΑΓΕΠιερίας :Μωυσιάδης 20 (3),Χαρισόπου-
λος5(1),Μέλιος7(2),Βαφόπουλος17,Γαβαλάς
2,Κουρκούτας14(1),Βαϊτσόπουλος

Μπάσκετ Γ’ Εθνικής

ΣπουδαίαεμφάνισηγιατονΑΟΚ
ΒέροιαςνίκησεστονΜαντουλίδη

63-67
Ήττα για τη Μελίκη στα Τρίκαλα

ΕΚΑΣΚΕΜΑ’
Νίκη για τους Αετούς Βέροιας κόντρα 

στην ΑΓΕ Πιερίας ΜΕ 76-65

Αήττητη παρέμεινε η 
ομάδα μπάσκετ της 
Αλεξάνδρειας αφού 

πέρασε και από την Κατε-
ρίνη την έδρα των Πάν-
θηρων όπου  νίκησε την 
ομώνυμη ομάδα με 64-76.  
Οι φιλοξενούμενοι  σαφώς 
ανώτερη σε όλη την διάρ-
κεια του παιχνιδιού είχαν 
πολύ καλή απόδοση κυρί-
ως στο δεύτερο και τρίτο 
δεκάλεπτο δημιουργώντας 
μία μεγάλη διαφορά και 
τελικά έφερε αυτό το αποτέλεσμα. 

10λεπτά16-19,26-39,43-62,64-76τελικό.
Διαιτητέςοικ.κΧρυσάφηςΣΤ.καιΤοπαλίδης
ΓΑΣΑλεξάνδρειας ( Οκλαλιώτης)Μπαλιάκας

8,Αβραμίδης 10, Σιδηρόπουλος 17(1) Πουρλιο-
τόπουλος 8(1)Σιτσάνης 12(2)Παντοφλίδης,Καρ-
κάρας 21, Παπαγερίδης, Πρόιος, Χερχελετζίδης
ΚαραγιάννηςκαιΜπίσκας.

ΉτταγιατονΖαφειράκηΝάουσας
ΣτηνΚατερίνηαγωνίστηκεκαιηομάδαμπάσκετ

τουΖαφειράκη  όπου γνώρισε την ήτταμε 74-65
από τονΒατανιακό.Μπορεί οΖαφειράκης να ξε-
κίνησεκαλάτοναγώνα,μάλισταστο17’βρέθηκε
μπροστάστοσκορμε25-33αλλάστηνσυνέχειαοι
γηπεδούχοιαντέδρασανκαιπήραντηννίκη

10λεπτά15-18,31-37,47-47,74-65
Διαιτητέςοικ.κΝτόγκαςκαιΧατζηκώστας
ΖαφειράκηςΝάουσας(Τούφας) Βάιγκαντ6(2)

Καπνάς6Μουρατίδης9(2)Ζαχαριάδης8(2)Τού-
φας 4, Σκουλαριώτης 11, Σιδηρόπουλος 15Δί-
ντσης6,Πράπας,Βαδόλας,Νικολαίδης,Παυλίδης.

Τααποτελέσματα
ΑετοίΒέροιας-ΑΓΕΠιερίας.................. 76-65

Πάνθηρες-ΓΑΣΑλεξάνδρειας............... 64-76
Μ.Α.Γιαννιτσών-ΦΟΑριδαίας............ 55-94
Πιερικός-Αιγινιακό.............................. ς55-80
Εδεσσαικός-ΊκαροιΓιαννιτσών............ 67-75
Βατανιακός-Ζαφειράκης...................... 74-65

Βαθμολογία
1)ΑετοίΒέροιας.......................................... 16
-ΓΑΣΑλεξάνδρειας...................................... 16
3)ΦΟΑριδαίας........................................... 15
4)ΑΓΕΠιερίας............................................ 14
-ΊΚαροιΓιαννιτσών.................................... 14
6)Αιγινιακός................................................ 13
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ΓΑΣΑλεξάνδρειας-ΑετοίΒέροιας
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ΕΚΑΣΚΕΜ Α’
ΚέρδισετουςΠάνθηρες64-76ηΑλεξάνδρεια

στηνΚατερίνη
Ήττα για τον Ζαφειράκη
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Ισόπαλη 1-1 έληξε η αναμέτρηση 
μεταξύ της Νίκης Αγκαθιάς και 
του Μελιτέα Μελίτης σε ένα ματς 

που προηγήθηκαν οι γηπεδούχοι με 
τον Σούκια πριν ισοφαρίσουν προς 

το τέλος του ματς οι φιλοξενούμενοι. 
Μάλιστα, στις καθυστερήσεις του 
αγώνα υπήρξε ένταση καθώς ακυρώ-
θηκε γκολ της Αγκαθιάς, ως οφσάιντ.

ΝίκηΑγκαθιάς:Τόλιος, Γιαζιτζόγλου, Ρογγότης,
Λιόλιος,Αβραμόπουλος, Χατζόπουλος (90’ Τζερε-
μές), Γκελοσάνι (79’Τριανταφυλλίδης), Γιαννόπου-
λος,Σούκιας,ΚίτσαςΛ.,Πέτκος(27’Σιδηρόπουλος).

ΜελιτέαςΜελίτης:Μπερμπερίδης,Τσώτσος,Κε-
σίδης (80’Κυριακόπουλος),Σεκκουλίδης,Σοβισλής,
Γεωργιάδης (60’Λεζάκης), Γιώσης,Μπατμάς (90+
Τσίτσης), Κάσα, Ζωχιός (88’Παπασωτηρίου), Ρω-
μαίος.

ΔηλώσειςΣταύρουΚωστογλίδη
Μετάτηλήξητουάτυχουαγώνατηςομάδαςτου

με τονΜελιτέαΜελίτης (1-1), ο προπονητής της
ΝΙΚΗΣΑΓΚΑΘΙΑΣΣταύροςΚωστογλίδης έκανεστο
kerkidasport.grτιςπαρακάτωδηλώσεις:

«Πετάξαμεστασκουπίδιαένατεράστιοδιπλόμέ-
σαστηΒέροια.Δενήμασταναυτοίπουέπρεπεστο
σημερινόπαιχνίδι.Δημιουργήσαμεαλλά και δεχθή-
καμεευκαιρίες.

Εμείς είμαστε αυτοίπου ευθυνόμαστε για το ά-
τυχο αποτέλεσμα, ενώ έχουμε πολλά παράπονα
γιατηντελευταίαφάσηκαιτοκαθαρόγκολπουμας
ακυρώθηκε».

Με τις επτά από τις οκτώ αναμε-
τρήσεις να διεξάγονται κανονικά 
και αυτή του Ροδοχωρίου με τον 

ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας να αναβάλλεται λόγω 
ομίχλης (πιθανότερη νέα ημερομηνία 
5/12), ολοκληρώθηκε σήμερα η 11η αγω-
νιστική της Α’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημα-
θίας. Στο ντέρμπι της ημέρας, το Πλατύ 
πέτυχε σπουδαία νίκη με 1-0 επί των 
Τρικάλων εντός έδρας, με γκολ του Καρα-
ντουλαμά (φωτο) και συγκατοικεί μαζί 
τους πλέον στην 3η θέση του βαθμολο-
γικού πίνακα, ενώ η Νάουσα επικράτησε 
στο γήπεδό της με 4-1 της Επισκοπής και 
παρέμεινε μόνη πρώτη.

Απόεκείκαιπέρα,σπουδαίαδιπλάπέτυχαντο
Παλαιοχώρι(1-0)στηνΑγ.Μαρίνα(διαμαρτύρονται
για οφσάιντστο γκολ οι γηπεδούχοι), οΚοπανός
με2-0στοΜακροχώρικαιηΧαρίεσσαμε2-1στο
Κλειδί!

Τέλος, νίκη ανάσα πέτυχε ηΜαρίνα επικρα-
τώντας με σκορ 3-1 τουΑχιλλέαΝάουσας, ενώ
στηΜελίκη το ματς δεν ολοκληρώθηκε ακόμαμε
τουςγηπεδούχουςναπροηγούνταιμε2-1τηςΑγ.
Βαρβάρας.
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Μακροχώρι-Κοπανός:.............................. 0-2
Μαρίνα-ΑχιλλέαςΝ.:................................ 3-1

Αγ.Μαρίνα-Παλαιοχώρι:.......................... 0-1
Νάουσα-Επισκοπή:................................. 4-1
Κλειδί-Χαρίεσσα:..................................... 1-2
Μελίκη-Αγ.Βαρβάρα:............................... 2-1
Ροδοχώρι-ΠΑΟΚΑλεξ.............(αναβλήθηκε)
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ΆρηςΠαλαιοχωρίου-Νάουσα
Τρίκαλα-ΑΟΜαρίνας
ΠΑΟΚΑλεξ-Κλειδί
Μακροχώρι-Πλατύ
Κοπανός-Αγ.Μαρίνα
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Γ’ Εθνική

ΝίκηΑγκαθιάς-ΜελιτέαςΜελίτης
1-1

Δηλώσεις Στ. Κωστογλίδη

ΕΠΣΗμαθίας

Ευρεία νίκη 4-1 η Νάουσα
ΉτταγιαταΤρίκαλα-ΑναβολήστοΡοδοχώρι

Την 3η του νίκη στο πρωτά-
θλημα σημείωσε ο Ζαφειρά-
κης Νάουσας  Μετά από ένα 

αμφίρροπο παιχνίδι, επικράτησε με 
28-30 του Απόλλωνα στην Καλαμα-
ριά. Στο πρώτο ημίχρονο το παιχνίδι 
κύλησε γκολ - γκολ. Στο δεύτερο 
μέρος, οι Ναουσαίοι πήραν ένα προ-
βάδισμα τριών τερμάτων, αλλά ο 
Απόλλωνας πίεσε μετά το 50’ και 
έφτασε στην ισοφάριση στο 55’ (24-
24).

Στο τελευταίοπεντάλεπτοόμως, οΖαφειράκης
ήτανπιοψύχραιμοςστηνεπίθεσηκαιπήρετηνίκη.

Πεντάλεπτα: 3-1, 3-2, 5-6, 8-9, 12-12, 12-14
(ημ),14-17,17-20,19-22,24-24,26-26,28-30

ΑΠΟΛΛΩΝ (Μιχαηλίδης):Μασούρας,Μπρόι-
κος,Βακουφάρης7,Αλμπάνης1,Πανιόπουλος1,
Κοπαΐδης,Δραγάνης1,Σουγιουλτζής,Μπιτσιάνης
1,Τσακαλίδης,Φωτιάδης1,Μπαλέτας1,Ηλιάδης,
Οικονόμου7,Μέλιος,Καράγγελος3.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Παπουτσής):Βλάχος 9,Χατζη-

γεωργίου 8,Ρότζιος 4,Πετρίδης 3,Καραμπέλκος
3,Τσαγκεράς,Τζουβάρας 3, Καραβίτης, Βραχιο-
λίδης,Πινακούδης, Σιαμίδης,Μάντσος,Δεληχρή-
στος,Μπουμπουλέντρας,Μπακαλιός,Μπούτκα-
ρης.Διαιτητές:Μιχαηλίδης, Γράψας.Πέναλτι: 2/4
–0/0.Δίλεπτες:1/3

Α2Ανδρών-Βορράς(5ηαγωνιστική)
ΑρίωνΠτολ-ΦαίακαςΚέρκ..................... 22-30
Αρχέλαος-ΆρηςΘ................................... 33-23
ΠρωτέαςΆρτ-Κιλκίς................................. 36-37
ΑπόλλωνΚαλαμ-Ζαφειράκης................ 28-30

Βαθμολογία
1.Φαίακας.....................................................10
2.Κιλκίς...........................................................8
3.Ζαφειράκης..................................................6
4.Πρωτέας......................................................4
5.Αρίων...........................................................4
6.ΑπόλλωνΚαλ..............................................3
7.Αρχέλαος.....................................................2
8.ΆρηςΘ.........................................................1

Επόμενηαγωνιστική(8/12)
ΑπόλλωνΚαλ.–Αρίων
Φαίακας–Αρχέλαος
ΖαφειράκηςΝ.–Κιλκίς
ΆρηςΘ–Πρωτέας

ΧάντμπολΑ2
Σπουδαία νίκη στην Καλαμαριά

ο Ζαφειράκης Ν με 28-30
Χάντμπολ Α1 γυναικών

ΕύκολαηΒέροια2017
στηνΑλεξανδρούπολη19-30

Νίκηεπί τωνΚυκλώπωνΑλεξανδρούποληςπέτυχε
ηΒέροια 2017με τελικόσκορ19-30,σε έναναγώνα
για την 4η αγωνιστική τηΑ1 Γυναικώνπου δεν είχε
αναβληθείκαιβρέθηκεστην4ηθέση

Οιφιλοξενούμενεςπήρανδιαφοράστοσκοραπό
τοπρώτοημίχρονοτοοποίοέληξεμε9-15.Στοδεύτε-
ροημίχρονοηΒέροια2017κράτησετηδιαφοράαυξά-
νοντάς τηστο4514-21και τουςγηπεδούχουςναμέ-
νουν5λεπτάχωρίςγκολ(17-23στο50,17-27στο55).
ΚορυφαίαγιατουςΚύκλωπεςήτανηΣαββαδάκημε7
γκολενώγιατηΒέροια2017ηΤσιομπάνουμε10γκολ.

ΚΥΚΛΩΠΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΒΕΡΟΙΑ
201719-30

Ταπεντάλεπτα: 1-3, 3-7, 4-8, 6-10, 7-11, 9-15 (η-
μχ.),11-16,12-17,14-21,17-27,19-30

ΒΕΡΟΙΑ 2017:Τσιομπάνου 10, Κοτζαχρήστου 1,
Βαφειάδου,Δελησάββα 2, Καλμουκίδου 4,Ταϊρίδου,
Ανδρονικίδου1,Ματαρώνα7,Νταβίντοβιτς5,Παπαφώτη,Στάμου,Στεφούδη.

ΚΥΚΛΩΠΕΣ(Χαραλαμπίδης):Μπαλασούδη,Χαριτίδου,Σμαρλαμάκη3,Νικόλοβα2,Παρασκάκη,Α.Σαβ-
βαλάκη7,Δ.Σαββαλάκη,Λαμπρόπουλου1,Σιαβαρλή,Λαμπίδη,Χωρίνου2,ΚαλαΪτζή,Σολακούδη3,Βαρσά-
μη1,Κατσίμα.

Διαιτητές:Ουζούνης–ΠαρασκευούδηςΔίλεπτα:4-4Πέναλτι:4/6-3/3.
Στο 55:28 τουαγώνααποβλήθηκε μεπροοδευτικήποινήοπροπονητήςΕυριπίδηςΧαραλαμπίδης, για

έντονηδιαμαρτυρία,μεκόκκινηκάρτα.



Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή, οι αρχαιρε-
σίες για την εκλογή των νέων οργάνων Διοίκησης 
της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επι-
χειρηματικότητας, της τριτοβάθμιας οργάνωσης 
του εμπορικού κόσμου της χώρας.

Τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών, στις οποίες 
έλαβαν μέρος 435 εκλέκτορες  από όλη την επι-
κράτεια, επί συνόλου 473 (ποσοστό συμμετοχής 
92%), έχουν ως εξής:

Για το 25μελές Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΕ, 
ο Συνδυασμός «ΕΝΩΜΕΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟ-
ΡΙΟ» με επικεφαλής τον κ. Γιώργο Καρανίκα 
έλαβε 258 ψήφους (ποσοστό 60% του συνόλου) 
και κατέλαβε δεκαπέντε (15) έδρες στο Διοικητικό 
Συμβούλιο.  

Εξελέγησαν κατά σειρά εκλογής οι κάτωθι:
ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΜΠΟΝΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΓΕΡΟΝΤΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΠΛΟΥΓΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΕΥΗ
ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ ΚΩΣΤΑΣ
ΤΣΙΑΠΛΕΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΕΥΔΟΚΙΜΟΣ
ΚΟΓΙΟΥΜΤΣΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΛΕΜΟΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
Τους εκλεγέντες ακολούθησαν ως επιλαχόντες 

με σειρά εκλογής οι:
ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΜΑΡΓΑΡΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Ο Συνδυασμός «ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ» έλα-

βε 85 ψήφους (ποσοστό 19,5% του συνόλου) και 
κατέλαβε πέντε (5) έδρες στο Διοικητικό Συμβού-
λιο.  Εξελέγησαν με σειρά εκλογής οι:

ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΚΑΦΟΥΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΕΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΛΟΓΡΙΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Ως επιλαχόντες ανακηρύχθηκαν με σειρά εκλο-

γής οι:
ΜΠΙΝΙΧΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΛΟΥΔΑΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Ο Συνδυασμός «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

ΕΜΠΟΡΩΝ» έλαβε 35 ψήφους (ποσοστό 8%) και 
κατέλαβε δύο (2) έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο.  
Εξελέγησαν με σειρά εκλογής οι:

ΒΟΥΡΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΡΙΓΑΖΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ
Ως επιλαχόντες ανακηρύχθηκαν με σειρά εκλο-

γής οι:
ΠΟΣΟΤΙΔΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΣΠΥΡΟΥ ΑΘΗΝΑ
Ο Συνδυασμός «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗ-

ΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ - ΑΔΕΚΕ» 
έλαβε 53 ψήφους (ποσοστό 12%) και κατέλαβε 
τρεις (3) έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο.  Εξελέ-
γησαν με σειρά εκλογής οι:

ΒΑΓΕΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΡΩΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΑΜΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ως επιλαχόντες ανακηρύχθηκαν με σειρά εκλο-

γής οι:
ΜΑΚΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΕΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΛΟΘΕΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ
Για την Ελεγκτική Επιτροπή, ο Συνδυασμός 

«ΕΝΩΜΕΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ» έλαβε 256 
ψήφους, καταλαμβάνοντας τέσσερις (4) έδρες. Ε-
ξελέγησαν κατά σειρά εκλογής οι κάτωθι:

ΑΓΙΟΣΤΡΑΤΙΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΣΚΟΥΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
Ο Συνδυασμός «ΔΥΜΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ» έλαβε 

84 ψήφους, καταλαμβάνοντας μία (1) έδρα. Εξε-
λέγη ο:

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
Ο επικεφαλής του πλειοψηφήσαντος Συνδυα-

σμού κ. Γιώργος Καρανίκας εξέφρασε την πλήρη 
ικανοποίησή του αφενός για την μαζική συμμετοχή 
των εμπόρων από όλη την χώρα στις εκλογές της 
ΕΣΕΕ και αφετέρου για το γεγονός ότι από αυτές 
της εκλογές βγαίνει ενισχυμένη η Συνομοσπον-
δία, ως κυρίαρχη οργάνωση εκπροσώπησης του 
εμπορικού κόσμου και της μικρομεσαίας επιχειρη-
ματικότητας της χώρας. 

Αύριο Τρίτη, 27 Νοεμβρίου ε.ε., ο κ. Καρανίκας, 
ως πρώτος σε σταυρούς προτίμησης του πλειοψη-
φήσαντος συνδυασμού «ΕΝΩΜΕΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟ», θα καλέσει το νέο Διοικητικό Συμβού-

λιο σε σώμα, προκειμένου να εκλεγούν τα νέα 
μέλη του Προεδρείου της Συνομοσπονδίας. 
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To ντοκιμαντέρ “So far, so close” (Τόσο 
μακριά αλλά τόσο κοντά) του Ναουσαίου 
δημοσιογράφου Βαλάντη Λιόλιου, θα πα-
ρουσιαστεί το Σάββατο  8 Δεκεμβρίου στις 
6 το απόγευμα στην αίθουσα «ΕΡΙΑ»  του 
πολυχώρου πολιτισμού «Χρήστος Λανα-
ράς» στη Νάουσα Ημαθίας.

Η πρώτη παρουσίαση του ντοκιμαντέρ 
είναι ενσωματωμένη στις τριήμερες εκδηλώ-
σεις των Οινοποιών  της Νάουσας που θα 
πραγματοποιηθούν από τις 7 έως τις 9 Δε-
κεμβρίου 2018 με τίτλο «Πόλη του Οίνου».

Το ντοκιμαντέρ διαπραγματεύεται τα 
και συγκρίνει τα κοινά χαρακτηριστικά της 
πόλης της Νάουσας στην Ελλάδα και του 
Krems an der Donau στην Αυστρία.

Το ντοκιμαντέρ αποτελεί τη διπλω-
ματική του εργασία από το μεταπτυχι-
ακό  πρόγραμμα Master in Arts «Quality 
Journalism and New Technologies», το ο-
ποίο αποτελεί μια συνέργεια του European 
Communication Institute, του Donau 
Universitat Krems, του Μετσοβίου Πολυτε-
χνείου και του Ιδρύματος Προαγωγής της 
Δημοσιογραφίας «Αθανασίου Μπότση».

Το ντοκιμαντέρ συγκρίνει τις δυο πόλεις 
και περιοχές πάνω σε βασικά κοινά τους 
χαρακτηριστικά. Τον οίνο, τα «Καζάνια της 
Νάουσας και τα «Heurigens» στο Κρεμς και την 
αξιοποίηση της βιομηχανικής τους κληρονομιάς 
έχοντας ως  παράδειγμα τη μετατροπή του παλαι-
ού εργοστασίου καπνού σ’ ένα Δια Βίου Μάθησης 
Πανεπιστήμιο, το Donau Universitat Krems.

Από το ντοκιμαντέρ βγαίνουν σημαντικά συμπε-
ράσματα και ανοίγει ο δρόμος για μια περαιτέρω 
συνεργασία των δυο πόλεων.

Συντονιστής της  εκδήλωσης : Κώστας Μπλιά-
τκας, δημοσιογράφος μέλος της Ε.Σ.Η.Ε.Μ.Θ

Συμμετέχουν 
 Mag. Kay Mühlmann, ερευνητής και  διευθύ-

νων στην Αυστρία του μεταπτυχιακού προγράμ-
ματοςMaster in Arts «Quality Journalism and New 
Technologies»,  στο Τμήμα Διαχείρισης Επικοινω-
νίας του Donau Universitat Krems

Martin Sedelmaier, δημοτικός σύμβουλος της 
πόλης Krems an der Donau, με αρμοδιότητες σε 
θέματα Γεωργίας, Ακίνητης Περιουσίας, αγοράς και 
υπεύθυνος του Δημοτικού Οινοποιείου στο Krems 
an der Donau.

Μάριο Νόττας, επικεφαλής της συνέργειας 
European Communication Institute στην Ελλάδα  
και του μεταπτυχιακού προγράμματος Master in 
Arts»Quality Journalism and NewTechnologies», 
που αποτελεί συνέργεια του Donau Universitat 
Krems, του Μετσόβιου Πολυτεχνείου, του Ερευνη-
τικού Κέντρου «Αθηνά» και του Ιδρύματος Προα-
γωγής της δημοσιογραφίας «Αθανασίου Μπότση».

Αλέξανδρος Μάρκου, Δημοσιογράφος, προϊ-
στάμενος ειδήσεων της ΕΡΤ 3

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου
Το ντοκυμαντέρ «So far, 

so close» του Βαλάντη Λιόλιου 
παρουσιάζεται στο τρίμερο 

«Νάουσα, πόλη του Οίνου 2018»

Εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια ζητάει το ΚΕΜΑΕΔ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων 

Δήμου Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια  για την κάλυψη των αναγκών του προγράμματος 
του.

 Επικοινωνία: 2331022223 8:00π.μ. εως 13:00μ.μ.  

Από τη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφω-
σης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας της 
Αστυνομικής Ακαδημίας  ανακοινώνεται ότι, την 
30-11-2018 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής στο Πανόραμα Βέροιας, 
θα πραγματοποιηθεί η Τελετή  απονομής πτυχίων 
στους αποφοιτούντες  Αξιωματικούς, σπουδαστές 
του Τμήματος Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης 
Επιτελών – Στελεχών (Τ.Ε.Μ.Ε.Σ.), Εκπαιδευτικού 
Έτους 2018-2019, οι οποίοι εκπαιδεύτηκαν κατά το 
χρονικό διάστημα από 22-10-2018 έως 30-11-2018.

Στην τελετή η οποία θα πραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα τελετών της Σχολής κλήθηκαν να παρα-
στούν τοπικές Πολιτικές, Δικαστικές και Στρατιωτι-
κές Αρχές, λοιπές Αρχές και Φορείς της ευρύτερης 
περιοχής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
διδάσκοντες καθηγητές της Σχολής, καθώς επίσης 
λοιπές Αρχές και Φορείς του Νομού Ημαθίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΕΛΕΤΗΣ 
Για  την  αποφοίτηση των Αστυνόμων του Εκ-

παιδευτικού Έτους 2018-2019 την  30 Νοεμβρίου 
2018

10:30΄ Πέρας    Παράταξης    Τμημάτων
10:50΄ Πέρας   Προσέλευσης   Προσκεκλημένων
10:55΄ Πέρας    Προσέλευσης   Επισήμων
11:00΄ Άφιξη Τιμωμένου Προσώπου –Επιθεώ-

ρηση
11:05΄  Δοξολογία  (Δέησις)
11:10΄ Ανάγνωση Ημερήσιας Διαταγής Διοικητή 

Σχολής
11:15΄ Απονομή πτυχίων
11:35΄ Λήψη  αναμνηστικής  φωτογραφίας
11:40΄ Πέρας τελετής
11:45΄ Δεξίωση
Προσέλευση  μέχρι 10:50΄  ώρα.

Την Παρασκευή 
τελετή απονομής πτυχίων 
στην Σχολή Αστυνομίας

Ευρεία νίκη της παράταξης
«ΕΝΩΜΕΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ» 

του Γιώργου Καρανίκα 
στις εκλογές των εμπόρων
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό26-11-2018 μέχρι2-12-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Με τη συμμετοχή τους 
στον αγώνα ανωμάλου 
δρόμου που έγινε στη 

Μελίκη την Κυριακή, ξεκίνησαν 
τις υποχρεώσεις τους για τη 
νέα αγωνιστική χρονιά οι αθλη-
τές-τριες των δρόμων αντο-
χής της Γυμναστικής Ένωσης 
Νάουσας. 

Στους αγώνεςΘ΄Μελίκειαπου γίνο-
νταιστηνμνήμητουΣωτήρηΠερτσούνη
πήρανμέροςαθλητέςαπότηνΚεντροδυ-
τικήΜακεδονία.ΗΓ.Ε.Ν.συμμετείχεμε7

αθλητές-τριες και τα αποτελέσματαπου
έφεραΝείνιαταεξής

600μ.Αγόρια(κ12):
ΣαντίκογλουΚων/νος4ος(2΄31΄΄)
ΚουκοφίκηςΕυάγγελος12ος(2΄46΄΄)
1.000μ.Αγόρια(κ14):
ΓατάλοςΝίκος5ος(3΄58΄΄)
3.000μ.Αγόρια(κ16):
ΚοσμαρίκοςΓιάννης4ος(12΄37΄΄)
600μ.Κορίτσια(κ12):
ΤζουβάραΒασιλική34η(3΄02΄΄)
1.000μ.Κορίτσια(κ14)΄:
ΛούκαΜπριγκίτα7η(4΄12΄΄)
ΟσλανίτουΝικολέτα9η(4΄20΄΄)

Έναρξηχειμερινήςπεριόδου
γιατηΓ.Ε.Νάουσαςστα‘Μελίκεια’

Φαρμακεία
Τρίτη 27-11-2018

13:30-17:30ΚΑΡΑ-
ΚΟΛΗΑΝΑΣΤΑΣΙΑΠΙ-
ΕΡΙΩΝ3123310-26914

21:00-08:00ΠΑΝΤΑ-
ΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΪΒΑΛΙΟΥ2&ΑΚΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ (ΚΕΝΤΡΟΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑ)23310-66812

Η Ναουσαία 
Θεοδώρα Κασσιμίδου 

διεκδικεί βραβείο 
αναρρίχησης

στην Αυστραλία!

Τοβραβείο«AustinGrabkowski»γιατονπιοβελτιω-
μένο νοτιοαυστραλιανόαναρριχητή διεκδικεί η 14χρονη
ΘεοδώραΚασσιμίδου,μεκαταγωγήαπότηΝάουσα.

ΗΘεοδώρα,που διαμένει τα τελευταία χρόνια στη
μακρινήΑυστραλία, έχει ξεχωρίσειγια τιςαναρριχητικές
της ικανότητες και διεκδικεί το συγκεκριμένο βραβείο
κάθεχρόνο.

Για να τοκατακτήσειφέτος,μπορείτε ναδώσετε την
ψήφο σας στηΘεοδώραΚασσιμίδου, κάνοντας απλά
έναLikeστηνπαρακάτωφωτογραφία της,στηνσελίδα
τουσυγκεκριμένουδιαγωνισμούστοFacebook.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 80 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, στον 1ο όροφο,

κοντά στο κέντρο,

πλήρως ανακαινισμέ-

νο,70.000ευρώ.Τηλ.:

6951831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγιααγορά
στονΠρομηθέα κατοι-

κία 1ου και άνω ορό-

φουμε 2ΔΣΚWCαπό

40.000 έως50.000 ευ-

ρώ.Τηλ. επικοινωνίας:

6945122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία 75 τ.μ. σε

οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή

ευκαιρίας 24.000 ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωρα-
φοοικόπεδο στην πε-

ριοχή «Φούρνοι»Α-

σωμάτων 4.370 τ.μ.,

περιφραγμένο, άρτιο

κα ι  ο ι κοδομήσ ιμο ,

κτίζει 200 τ.μ., επί-

πεδο, με εξαιρετική

θέα στονΑλιάκμονα,

με ελιές, στις 50.000

ευρώ.  Τηλ . :  6944

561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ελλη-
νικό ρεστοράν στο

Ρέγκεσμπουργκ, πε-

ριοχή Βαυαρίας Γερ-

μανίας, σε λειτουργία

36 χρόνια με σταθε-

ρή πελατεία και το ί-

δ ιο αφεντικό. Τηλ.:

004994011339 από

9.30 π.μ. - 2.00 μ.μ.

& 4.00 μ.μ. - 11.00

μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-
ση κερδοφόρα λόγω

σύνταξηςσεκαλήτμή.

Κάθε έλεγχος δεκτός.

Μεσιτ ικό ΣΤΟΧΟΣ.

Τηλ.: 23310 68080 &

6973735020.

Ε Υ ΚΑ Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγρο-
τεμάχιο με δέ-
ντρα7ετώνπυ-
κνής φύτευσης
στην ΠαλιάΛυ-
κογιάννη. Τηλ.:
6944 693222 κ.
Άγγελος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.



17ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 60 τ.μ. στο κέντρο
τηςΒέροιας(δωμάτιο,σα-
λόνι, κουζίνα,W.C.),πλή-
ρως ανακαινισμένο, 4ος
όροφος ρετιρέ, κεντρική
θέρμανση. Πληρ. τηλ.:
6945495566.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμαμεδωμάτιο,σαλόνι,

κουζίνα,W.C., υπνοδωμά-
τιο, αυτόνομη θέρμανση,
χωρίς κοινόχρηστα κοντά
στοΒυζαντινόΜουσείο.Κος
Δημήτρης6973551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ε-
παγγελματικήστέγηστηνΑ-
νοίξεως, έναντιπάρκουΑγ.
Αναργύρων χώρος 90 τ.μ.
(ημιόροφος)κατάλληλαδια-

μορφωμένος,γωνία,φω-
τεινός, μεθέα τοπάρκο,
πλήρωςανακαινισμένος,
αυτόνομηθέρμανση,a/c,
1δωμάτιο,1 ενιαίοςπο-
λύμεγάλος χώρος, χωλ,
μπάνιο, κουζινα εξοπλι-
σμένη, μπαλκόνιπεριμε-
τρικό (ελάχιστακοινόχρη-
στα).Τηλ.:6948744632,
6976769046 (απόγευμα
18.00-20.00).

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη-
λος γραφείουπλήρους
απασχόλησης.Άριστη
γνώση λογιστικής (βι-
βλία Γ΄ κατηγορίας),
αγγλικών, Η/Υ (ERP,
Excel, Word). Απο-
στολή βιογραφικών:
fakutsio@otenet.gr, τη-
λέφωνο επικοινωνίας
2331071803.

ΑΠΟ  Τ ΗΝ  Ε -
ΤΑΙΡΙΑ  «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητούνται
φύλακες με άδεια ερ-
γασίας και πιστοποίη-

ση γαι μόνιμη εργασία.

Τηλ. επικοινωίας: 6937

226565.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-

νιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές , κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,ενοίκιομόνο130€.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,
ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες ,μεαπο-
θήκηστουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

κωδ.24615ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ ,Ενοικιάζεται
διαμέρισμα85τ.μ.μικτάκατασκευή1992,2
υ/δ,3οςόροφος,πολύφωτεινό ,διαμπερές
καιάψογασυντηρημένο, καλαίσθητο,σεό-
μορφηπολυκατοικία ,απίστευταεργονομικό
και θέρμανσημεκλιματιστικά καινούργια ,
ενοίκιο250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ από
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105767ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΣπάνιοδια-
μέρισμαμετζάκιστοΠασακιόσκιεπιπλωμένο
καιμη ,με 106τ.μ.μικτάκαι87 τ.μ.καθ .
2 υ/δ , μεατομικήθέρμανση , μεηλιακό ,
καιθωρακισμένηπόρτα.Μίσθωμαεπιπλω-
μένοστα270€καιχωρίςέπιπλαστα250€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778 ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιά-

ζεταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκα-
τοικίαμε117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει
3υ/δ,πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίου,διαθέτει τζάκι , ηλιακό ,

BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη ,έχει
μεγάλοκήπομεδένδρα ,περιφραγμένο ,
σεοικόπεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδια
μόνοστηναυλή  , τιμή350€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοι-
κιάζεται καινούργιαμονοκατοικία120 τ.μ.,
μεμεγάληαυλή ,σεεξαιρετικήκατάσταση ,
πρόκειταιγιακατασκευή2006,με3υ/δ,με-
γάλησαλονοκουζίνα1οςόροφος,διαθέτει
επιπλέονμίαμεγάληαποθήκηκαιένακλει-
στόγκαράζ,έχειδικότουκήπομεγάλοόπου
μπορεί νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,
σίγουραεπιμελημένηςκατασκευής,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιείναιέτοιμη
βαμμένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμο
από1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200 τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύο ντουλάπες , έχει ηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.105076ΠΙΕΡΙΩΝ,Αποθήκη90τ.μ.,

ισόγεια,κατασκευή78,σεκαλήκατάσταση,
ενιαίος χώρος , οι χώροι του λειτουργικοί,
γωνιακό,σετιμήπροσφοράς200€,Αποκλει-
στικήδιάθεση και υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:115739-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.στον1
οόροφοανακαινισμένο .Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιWC.ΔιαθέτειΠόρταΘωρακισμέ-
νηκαικουφώματαμεδιπλάτζάμια,μίσθωμα
200€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑ-
νελκυστήρα-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός

χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWC
καιμεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ.105405ΕνοικιάζεταιΕπαγγελματική
Στέγηαποτελούμενηαπό3χώρουςκαιμε
WCδικότηςσυνολικά67τ.μ.καθ.Πρόκειται
γιαακίνητοεξαιρετικήςπροβολής,στηναρχή
τηςΒενιζέλου,μεασανσέρ,όλοιοιχώροιτου
φωτεινοί.Τομίσθωματουείναιπολύβατόστα
250€.Ενοικιάζεταικαιεπιπλωμένοστα280€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνο-

λικήςεπιφάνειας30τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρο, καιWCκαιαποθήκη10 τ.μ.
-Τιμή:140€.

Κωδ:105031-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1974καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:150€.

Κωδ.105278ΠΑΠΑΓΟΥ,ενοικιάζεταιω-
ραίοκατάστημα80τ.μ.,μεμεγάληφάτσασε
κεντρικόδρόμοενιαίοςχώροςμεWC,καιμε
υπόγειο12τ.μ. ,κατάλληλογιακάθεχρήση
μεμίσθωμα400€.

Κωδ.105039ΣτονΆγιοΑντώνιο κοντά
κατάστημα101 τ.μ., ισόγειοκαιμε110 τ.μ.
υπόγειο τοοποίο επικοινωνείμε εσωτερικό
υδραυλικόανελκυστήρακαιμεδικότουςWC
,σεεξαιρετικάκαλήκατάστασηκαικαινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άριστη
κατασκευήκαιατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις ,Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,Μίσθωμα550€.

Κωδ: 104780 -ΚΟΠΑΝΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ έναεξαιρετικόκατάστημαμεσπάνια
προβολήσυνολικής επιφάνειας600 τ.μ.σε
ισόγειο.Διαθέτειμεγάλο προαύλιοχώρογια
στάθμευσηαλλάκαιυπόγειο600τ.μ.μεένα

μικρό επιπλέον τίμημα .Μίσθωμα ισογείου
1.200 €.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:105078-ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣενοικιά-

ζεταικατάαποκλειστικότηταΠάρκινγκσυνολι-
κήςεπιφάνειας13τ.μ.Τιμή:50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:105971ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας77τ.μ.μι-
κτάκαι66τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτε-
λείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1981και
διαθέτειατομικήθέρμανσημεθερμοσυσσω-
ρευτές,προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο:
40.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΩΡΟΛΟΙ,Διαμέρισμα115
τ.μ.,μικτάκαι101τ.μ.καθ.κατασκευή75,3
υ/δ,3οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιάκαι
χρήζεισυνολικήςανακαίνισης,κουφώματαμε
μονάτζάμια,καλόγουστο,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου και
μεανελκυστήρα,αλλάκαιμεδύοντουλάπες
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφι-
βολία,σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο
50.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.105017ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Πω-

λείταιαυτοτελέςκτίριο ,διπλοκατοικίααποτε-
λούμενοαπό2γκαρσονιέρες50+50τ.μ.,κα-
τασκευή2006,με1υ/δσκλ,ημίαστοισόγειο
καιηάλληστον1οορ.νεοαναγειρόμενη,σε
εξαιρετικήκατάσταση,καινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλά τζάμιακαιμεθωρακι-
σμένεςπόρτες,διαθέτουνατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιηλιακόθερμοσίφωναηκάθε
μία,γιαπολύαπαιτητικόαγοραστή,όλομαζί
από100.000€τώραμόνο74.000€.

Κωδ: 105856 -ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνο-
λικήςεπιφάνειας64τ.μ. Ισόγειασεοικόπεδο
500τ.μ. ,Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιοκαιμιαμεγάληαπο-
θήκη40τ.μ.Είναι κατασκευασμένη το1970
καιδιαθέτειΑτομικήΘέρμανσηΠετρελαίου,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά τζάμιακαι
Τέντες,Τιμήμόνο 34.000 €.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:12824-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστι-

κότηταΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.
Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένητο1977-Τιμή:25.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:105101 -ΩΡΟΛΟΙκατάαποκλει-

στικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένο το
1968καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Ηλε-
κτρικό,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα-Τιμή:15.000€.

Κωδ:105942ΚΕΝΤΡΟστηναρχή της
ΒενιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικήστέγη
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόρο-
φο.Πρόκειται για έναμοναδικόακίνητο, εξ
ολοκλήρουανακαινισμένο τοοποίοαποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα
μπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαιαποθήκη.Έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
ενεργειακά τζάμια τεσσάρωνεποχών, ευρί-
σκεταισεπολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετους
χώρους,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίου,
θωρακισμένηπόρτα εισόδου και αποτελεί
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία, τιμή:98.000€. Ι-
δανικόακίνητογιακάποιονπουαναζητείκάτι
μοναδικόστηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,
Ισόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις ,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύ
καλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή
20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας114 τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείται
απόκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979
και διαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου, Τιμή:
18.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.105083ΚΑΒΑΚΙΑ,Πωλείταιχωρα-

φοοικόπεδοπάνωστοδρόμοΒέροιας -Ρά-
χης , τοσχήμα τοορθογώνιοκαιμεγέθους
5.654 τ.μ., πωλείται από 130.000€ τώρα
45.000€.Ευκαιρίαεξαιρετική ,Αποκλειστική
διάθεση και υπόδειξη από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.105867Πωλείται αγροτεμάχιο15
στρ.στηΝέαΝικομήδειαστηνπεριοχήΦου-
ντουκλούκιμενερόκαιμεετήσιακαλλιέργεια
τιμή25.000€.Εξαιρετικήευκαιρία.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:1115Πωλείται έναοικόπεδοστα

Γιοτζαλίκια285τ.μ.σεπολύκαλόσημείοκαι
σεανοιχτωσιά στην τιμήεξαιρετικάχαμηλή
στις25000€.

Κωδ:105963ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας544τ.μ.μέσαστοχωριό,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μερεύμακαινερό,
κατάλληλογιαανέγερσηκατοικίας, τιμήμόνο
25.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1113 -Εργοχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταοικόπεδο συνολικής επι-
φάνειας745 τ.μ.ανατολικό εντόςσχεδίου ,
άρτιοκαιοικοδομήσιμοκαιπροσφέρεταιγια
ειδικόλόγωστηντιμήευκαιρίαςτων60.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ105574.ΤΡΙΛΟΦΟΣπωλείταιοικό-
πεδο1500τ.μ.μέσαστοχωριόστηνπεριοχή
Αυλαγάς,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμεγάλη
φάτσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο20.000€.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105088ΠΑΤΡΙΔΑ,Οικόπεδο2.608
τ.μ., άρτιο και οικοδομίσημο , εντός ζώνης
οικισμούπριντηνΠατρίδα,κτίζει300τ.μ.σε
εξαιρετικάόμορφηπεριοχήπροσφέρεταισε
πολύχαμηλήτιμή ,μόνο35.000€.Αποκλει-
στικήανάθεσηκαιπληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105140ΔΕΗ,Πωλείταιπάρκινγκ

ισόγειομεανεξάρτητηγκαραζόπορτα15τ.μ.,
μεεξαιρετικάκαλήπρόσβαση,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάστα
γήπεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1100
τ.μ.εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομή-
σιμο.Τιμή:30.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσι-
μο.Τιμή εξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€
ευκαιρίασίγουρη.

Κωδ:105035 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
καιστηΜητρόποληκοντάκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC,ενοίκιο200€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  ηλε-
κτρολόγος και μηχανι-

κός αυτοκινήτων, βο-

ηθός μηχανικού από

συνεργείο στη Βέροια

και οδηγόςΤΑΞΙ.Τηλ.:

2331071553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώ-
λης γ ια  εργαστήριο

κρεάτων.  Πληροφο-

ρίες κ. Γιώργος 6984

472747.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως
60 ετών, για βοήθεια η-

λικιωμένου 87 ετώνως

εσωτερική και για δου-

λειές σπιτιού. Παρέχεται

διαμονή και διατροφή.Μι-

σθός συζητήσιμος. Τηλ.:

6949849305.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χωρίς
οικογενειακέςήάλλεςυπο-

χρεώσεις για να εργασθεί

σε κουζίνα εστιατορίουστη

Γερμανία.Μισθός,ασφάλιση,

διαμονήκαιδιατροφή.Τηλ.:

6972816816.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑΕλληνίδακαλοσυ-

νάτη,πολύφτωχιά,πεπειρα-

μένη,μεάριστεςσυστάσεις,

ζητάδουλειάγιαφύλαξηη-

λικιωμένων,γιακαθαριότητα

μαγαζιώνκαισκάλεςοικοδο-

μών.Τηλ.:6972410205.

ΚΥΡΙΑζητεί24ωρηερ-
γασία, ως εσωτερική, για

φροντίδα ηλικιωμένων.

Τηλ.:6993678697.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,καινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο160€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟστοκεντρομε2ΔΣ-ΚΑ.Θθέα350€
ΩΡΟΛΙΟ1ΔΣ-Κισογειομεαυλη,κοπλαμ150€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞ,ανακαιν.2018.Α.Θ1ΔΣΚWC+παρκιγκ180€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞανακ.20181ΔΣΚW.+παρκιγκ230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμεθεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορταασφ.2ΔΣΚ350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚΘερμ/τες,θεακουκλι270€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚελευθ.καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαν-
νη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικάχα-
μηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€

ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτε-
σιανο13000€
ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ.2800τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεττρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενερο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο
60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ40000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλησι-
ονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπογειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκατα-
στημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος50
τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ 

ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζη-
τάγιατοεργοστάσιότης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκατα-
στάσεων,Βιομηχανικούαυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαι
γνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρίαθα
ληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννααπο-
σταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
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ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίηση
γερόντων, για πρωί ή για απόγευμα,

καθαριότητασπιτιών,γραφείων,σκάλες.

Τηλ.:6946479828&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑμεδιδακτικήεμπειρίακαι

εξειδίκευσηστις μαθησιακες δυσκολίες

καθώςκαι κάτοχοςάδειαςδιδασκαλίας

αγγλικώνπαραδίδει μαθήματασεπαι-

διάδημοτικού και γυμνασίου.Τμέςπο-

λύπροσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 6980

973819.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήμα-
τα σταΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή

πτυχιούχοΜαθηματικούΑΠΘ σε φι-

λικές τιμές. Τηλ. επικοινωνίας: 6906

471253.

ΒΙΟΛΟΓΟΣπαραδίδει ιδιαίτεραμα-
θήματαΒιολογίαςσεμαθητέςΛυκείου.

Τηλ.:6972334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ μεπολυετή εμπειρία και
εξειδίκευσηστις μαθησιακές δυσκολίες

καθώςκαι κάτοχοςάδειαςδιδασκαλίας

αγγλικώνπαραδίδειμαθήματαελληνικών

καιαγγλικώνσεμαθητέςδημοτικούκαι

γυμνασίου.Τιμέςπολύπροσιτές.Τηλ.

επικοινωνίας:6980973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:πλήρεςφοιτητικόδω-

μάτιολευκόμεστρώμα,πλυντήριορού-

χων 45άρι, διπλή ντουλάπα, καναπές

που γίνεται διπλό κρεβάτι, γραφείο με

λευκό τζάμι αμμοβολή

καισυρταριέραγραφεί-

ου.Τηλ.:6978335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβά-
τι μονόμε τοστρώμα.

Πληρ.τηλ.:6973777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπι-
πλα γραφειου, σαλόνι

SATO μπλε, 4 καρέ-

κλες, τραπέζι, τραπε-

ζάκι, τραπέζι πτυσ-

σόμενο συσκέψεων,

ντουλάπαμεκλειδαριά

(κερασί),ντουλάπα-ρά-

φια (μελί), καναπέδες,

όλασεάριστηκατάστα-

ση.Τηλ.:2331021210,

Κιν.:6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
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P Εκεί μας έφτασε ο ΣΥΡΙΖΑ. Να μας τρώει τις γκόμενες 
ο Κυριάκος…

 
P Κι εγώ σύμφωνα με τη μάνα μου ήμουν δυο μέτρα παλίκα-

ρος. Απλώς όλες οι άλλες ήταν γκαβές.
 
P Εδώ που τα λένε, της έχουμε μια υποχρέωση τής αγά-

πης για την επιλογή που έκανε ε; Μας λύτρωσε.
 
P Προχθές έψαχνα κάτι να φάω στα ντουλάπια και βρήκα μό-

νο λάδι και νερό. Τι να κάνω; Έκανα ένα ξεμάτιασμα.
 
P Πάντως μέχρι πρότινος τον Κυριάκο δεν τον έλεγες και 

όμορφο. Ενώ η κουμπάρα τον έδειχνε στα παιδιά της για να 
φάνε όλο το φαί.

 
P Αυτές τις μέρες δηλαδή καιρικά θα γίνει αυτό που λέμε ‘της 

Πηνελόπης’;
 
P Στα 5.000 ευρώ το όριο ανάληψης μετρητών χθες. Επι-

τέλους, να πάρουμε μια ανάσα.
 
P Οι μόνες μας έξοδοι τον τελευταίο καιρό είναι για να πετά-

ξουμε τα σκουπίδια.

 
P Η δε υπομονή μας, 

εξαντλήθηκε και δεν επανα-
κυκλοφορεί. 

 
P Ξεκίνησα την προηγούμενη βδομάδα τρέξιμο και ήδη έχω 

αλλαγή στο σώμα μου. Κουτσαίνω!
 
P Μικρός φοβόμουν να ανέβω στα αεροπλάνα. 

Μεγάλος, τρέμω να ανέβω στη ζυγαριά.
 
P Το κακό δεν είναι ότι παχαίνω. Αλλά ότι παχαίνω 

με μπριάμ, αρακάδες, φακές και πατάτες γιαχνί.
 
P Φτάσαμε σε καιρούς που την πίτσα τη λες 

και επανάσταση.
 
P Αν στο κανάλι της Βουλής θέλουν τηλεθέαση, να 

θεσμοθετήσουν κι αυτοί μία αποχώρηση την εβδομάδα.
 
P Επιτυχημένη συνταγή, για φαγώσιμα, μελω-

δίες και μπούτια.
 
P Κάθε φορά που μια γυναίκα ανοίγει τη μαρμελά-

δα μόνη της, ένας άντρας μένει στο ράφι.
 
P Έπεσε εντελώς μαύρο στο Μέγκα. Όλο και 

ανεβαίνει η χρηματιστη-
ριακή αξία των σίριαλ.

 
P Και:
 
-Γιατρέ μου, κάθε βρά-

δυ βλέπω τον ίδιο τρομα-
χτικό εφιάλτη. Κάποιος με 
κυνηγά να με σκοτώσει. 
Τρέχω, τρέχω, τρέχω και 
φτάνω μπροστά σε μια 
μεγάλη πόρτα με τεράστια 
κόκκινη επιγραφή. Σπρώ-
χνω για να ανοίξω την 
πόρτα, σπρώχνω, ξανα-
σπρώχνω αλλά δεν ανοίγει 
η ριμάδα! Ο τύπος που με 
κυνηγά πλησιάζει συνεχώς 

με το μαχαίρι στο χέρι. Ουρλιάζω στον ύπνο μου και ξυπνώ ιδρωμέ-
νος και κατατρομαγμένος.

-Μμμμ, ενδιαφέρον. Και δεν μου λέτε, σας παρακαλώ, μήπως 
θυμάστε τι γράφει η τεράστια κόκκινη επιγραφή πάνω στην πόρτα;

-ΕΛΞΑΤΕ!
Κ.Π.
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CMYK

Τα linasexclusive 
jewels ταξιδεύουν 
στο Hilton Athens 
για καλο σκοπό 

Την Πεμπτη 28 Νοεμβρίου 2018 η Ελισαβετ και η Λινα Τουπεκτση 
της εταιριας linasexclusive jewels θα βρίσκονται στο πολυτελές ξε-
νοδοχειο Hilton Athens για φιλανθρωπικό σκοπό. Πιο συγκεκριμένα η 
Βεροιώτικη εταιρια συμμετεχει σε φιλανθρωπικό ολοήμερο μπαζάρ για 
2η χρονια που διοργανώνει το Πανελλήνιο Αθλητικό Σωματείο Γυναικών 
«Καλλιπατειρα» κ τα έσοδα του οποίου θα διατεθούν για τους σκοπούς 
του σωματείου πρόεδρος του οποίου ειναι η κα Κατερίνα Παναγοπου-
λου. Στο μπαζάρ συμμετέχουν μονο επώνυμες επιχειρήσεις. Εχει δη-
μιουργηθεί μια σειρα χειροποίητων κοσμηματων αποκλειστικα για τους 
σκοπούς της συγκεκριμένης ημέρας. Εμεις να ευχηθούμε καλη επιτυχια 
και να συνεχίσουν οι καλες πρακτικές να αποτελούν παράδειγμα κ για 
αλλες επιχειρήσεις.
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